= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20128 =A 1 3 LBHSIH,IIEISESH HA
S I 2 A
M XYy Az 45
Sl ZESEIIE Y I} (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
J|E2AA 9,596,836 12,733,325 N3,136,489
= 28,092 28,092 0
== 127,404 124,404 3,000
= 9,441,340 12,580,829 A3,139,489
Ny Ak 25} 163,508 123,508 40,000
=dEEIIE & HIL 77,840 67,840 10,000
DEEEIEY WD sss482sE 74,040 64,040 10,000
201 LEH2HH| 50,440 40,440 10,000
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= 112,186 112,186 0
7 2 631,458 629,257 2,201
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0 AT 6,385,700 %3.9/100 250 0 250
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OMFHO0IZI SXFE BA B4R
0002l *1,50091 x43] 30,000 5,000 25,000
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=8y 2% 29,400 21,900 7,500
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01 QIAX=EF 7,000 6,000 1,000
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NZHELESEXNIAMA2E 80,000 76,000 4,000
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= 964,825 914,463 50,362
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= 219,060 207,674 11,386
= 93,881 89,003 4,878
301 AR 312,941 296,677 16,264
= 219,060 207,674 11,386
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01 ALSI B &R 2523 312,941 296,677 16,264
OFf+< 312,941,000 312,941 296,677 16,264
= 219,060 207,674 11,386
= 93,881 89,003 4,878
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= 1,270 1,256 14
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= 56,000 13,471 42,529




S FOIMETIAA
HE: HOHel =X S
Sl HOHOIS HAHBES (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e Rz
= 14,000 3,368 10,632
OMZFOfQl HHEAY| X2 08! 0 4,950 A4,950
= 0 2,475 A2,475
2 0 2,475 A2,475
U BHT P 0 5,568 75,568
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301 LB A3 982,535 981,725 810
2 687,775 687,207 568
= 147,380 147,259 121
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2 5,164 0 5,164
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01 Al &bl 0 12,000 A 12,000
OMBIZXALAHE ZHAILRI2IAY 0 0 12,000 A 12,000
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Hal: Zojol =X EX
Sl FOHQI=XIALXIR (S5l &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
R EES 2,348,348 0 2,348,348
OFNAMBAILTIR (2HL) (B BBHY)
2,348,348, 0002 2,348,348 0 2,348,348
= 1,738,796 0 1,738,796
2 609,552 0 609,552
NPEES =3 L] 3,327 14,267 940
= 4,478 4,800 A322
2 8,849 9,467 A618
301 YA 0 14,267 A14,267
= 0 4,800 A4,800
2 0 9,467 A9, 467
01 A S & X 2513 0 14,267 A 14,267
OA &+ XH2 A X & 0 0 14,267 A 14,267
= 0 4,800 A4,800
= 0 9,467 A9, 467
307 212+0| | 3,327 0 13,327
= 4,478 0 4,478
2 8,849 0 8,849
10 A= T 2 X 13,327 0 13,327
OROHQIMEAIL MET SABN(HE B2
) 13,327,00024 13,327 0 13,327
= 4,478 0 4,478
2 8,849 0 8,849
ZOHQl BMOZH 1,269,638 1,204,749 44,889
= 821,730 799,435 22,295
= 15,000 15,000 0
= 152,055 142,904 9,151
2 280,853 267,410 13,443
N e S]EimEs 4,038 3,300 738
2 3,230 2,640 590
2 808 660 148
301 B Aa 4,038 3,300 738
= 3,230 2,640 590
2 808 660 148
01 AEIBEX 263 4,08 3,300 738
OZAHBEREIT 4,088,0002 4,038 3,300 738
= 3,230 2,640 590
2 808 660 148
XU & OH Q1 B4 O] Al & K| 2 Ml Ef 2 45,000 31,856 13,144
= 13,500 9,000 4,500
2 31,500 22,856 8,644
307 212+0| & 45,000 31,856 13,144
= 13,500 9,000 4,500
2 31,500 22,856 8,644
02 IHAMEE 45,000 31,856 13,144
OROHQUIBOIAIL KAHEISS  45,000,0008 45,000 31,856 13,144




SN FOMBXAY
2 mofol
Sl FOHOl BMo

ol = Al (&te @2
N33 . c2(3H) - NEME - HES A oH Hl =2

< 13,500 9,000 4,500

= 31,500 22,856 8,644

ZHOHOL=S DS X (Z0HOtS TH 85,272 54,265 31,007

= 59,690 37,985 21,705

[= 12,791 8,140 4,651

= 12,791 8,140 4,651

301 Yt A= 85,272 54,265 31,007

= 59,690 37,985 21,705

[ 12,791 8,140 4,651

= 12,791 8,140 4,651

01 AlZI 2 H 252 85,272 54,265 31,007

OZ0I0IE MHEX2AMY 85,272,000 85,272 54,265 31,007

= 59,690 37,985 21,705

[= 12,791 8,140 4,651

= 12,791 8,140 4,651

AN HolCQ 83,245 92,046 A8,801

= 20,719 20,719 0

[= 16,319 20,719 24,400

= 46,207 50,608 24,401

SA 2435 83,245 92,046 18,801

= 20,719 20,719 0

[ 16,319 20,719 24,400

= 46,207 50,608 A4, 401

ASAMESLFXH 3,680 3,680 0

301 Lt A2 800 800 0

10 HAIAHI A2 800 0 800
O RH=ZAL 2C0UIOIH Ba(=H

3) 0,0002 163 800 0 800

12 JIEtE &2 0 800 A 800
O RH=EAL 2C0UI0IH Ba(=H

g) 0 0 800 2800

AE2A 485 L A 13,200 22,000 28,800

[~ 6,600 11,000 A4,400

= 6,600 11,000 24,400

307 g12+0l & 13,200 22,000 18,800

[= 6,600 11,000 A4,400

= 6,600 11,000 24,400

02 BI2tH AP X 13,200 22,000 /8,800

O XS AESXR 12,000,000 12,000 20,000 A8,000

[= 6,000 10,000 A4,000

= 6,000 10,000 A4,000

O NEAXNHEALDS 1,200,000 1,200 2,000 A 800

[= 600 1,000 A 400

= 600 1,000 A400

SIZ AKX EE2 6,402 6,403 A

= 3,201 3,201 0
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SN
X XH .
S Tt

el

=L IPVEDETIN
FOIHY WD
SEZA 245

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ

s 960 960 0

= 2,241 2,242 A

307 212+01 A 6,402 6,403 A

= 3,201 3,201 0

< 960 960 0

= 2,241 2,242 A

06 283 6,402 6,403 A

O XNESAHA Ed= 6,402,000& 6,402 6,403 A

= 3,201 3,201 0

< 960 960 0

= 2,241 2,242 A

SO ZMEEF 9,468,137 9,590,286 N122,149

= 6,587,595 6,769,198 A 181,603

< 995,378 1,002,825 NT 447

= 1,885, 164 1,818,263 66,901

FodaxA 196,487 195,340 1,147

= 90,277 89,360 917

= 20,910 20,795 115

7 = 85,300 85,185 115

KA M ASE XA 112,097 110,950 1,147

= 90,277 89,360 917

= 10,910 10,795 115

= 10,910 10,795 115

301 LB aE 0 107,950 107,950

= 0 86,360 86,360

< 0 10,795 A10,795

= 0 10,795 210,795

01 A2l 2& X +=0ll= 0 107,950 A 107,950
OXdeed (ots FAEMHIA) S E

0 0 40,750 A40,750

= 0 32,600 232,600

S 0 4,075 A4,075

= 0 4,075 N4,075
OXNGNLE (2 ZIHL MHIA) S

B 0 0 67,200 A67,200

= 0 53,760 A53,760

S 0 6,720 26,720

s 0 6,720 N6,720

307 212+01 A 109,097 0 109,097

= 87,277 0 87,277

= 10,910 0 10,910

= 10,910 0 10,910

05 It &= 109,097 0 109,097
OXdeeds (ots SANHIA)(USH

3) 39,277,000& 39,277 0 39,277

= 31,421 0 31,421

s 3,928 0 3,928

= 3,928 0 3,928

—_




SH FUMBXAY
M3 RO FMBRE
Sl FUMETIR (sl @
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I H o HRs2
OX ()L (SHBS OIS ZIHL AL 2)
(H=Y) 67,900, 0002 67,900 0 67,900
= 54,320 0 54,320
& 6,790 0 6,790
2 6,790 0 6,790
OX ()L (RojAI LTINS AHIA)
1,920,000& 1,920 0 1,920
= 1,536 0 1,536
& 192 0 192
= 192 0 192
SNHAT SSZA 35,300 25,300 10,000
MAS=0 25X 10,000 0 10,000
307 2I2H0I 10,000 0 10,000
10 AtRISXIE X 10,000 0 10,000
O HASZD AZXA AL
50,000& * 200¢! 10,000 0 10,000
ZOMEXA N, MUIAHS 65,445 65,545 A100
3 29,220 29,270 A50
i 36,225 36,275 AB0
M 2RSS MEBIARIXA 52,140 52,240 A 100
= 26,070 26,120 A50
= 26,070 26,120 AB0
101 el124d| 52,140 52,240 A 100
= 26,070 26,120 A50
= 26,070 26,120 AB0
VPR EEPIETEPS 52, 140 52,240 A100
O ANBI=ZXMHIAT2Q2 212y
52,140,000& 52,140 52,240 A 100
= 26,070 26,120 AB0
= 26,070 26,120 AB0
A3 S MEIAFA 1,505 1,505 0
301 gEtB a3z 900 900 0
10 HAIAHIE &3 900 0 900
ONSIZSXESMHUANSRY DIBL (D2
E) 900, 000& 900 0 900
12 JIEt2 43 0 900 A 900
O MBIEX SEANUA 22 WSEA(D
=Hd) o0& 0 900 A 900
MASE JI=MHEEH 6,220,995 6,157,915 63,080
= 4,768,169 4,768,169 0
& 649,749 631,475 18,274
i 803,077 758,271 44,806
MASEXNEHNSHUES 18,320 25,190 A6,870
= 5,496 7,557 A2,061
2 12,824 17,633 A4,809




SN

ZOIMEX P A
M 2| FMEBE
S9l: HASS JzME2E (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
301 YBBAZ 8,320 25,190 16,870
= 5,496 7,557 £2,061
z 12,824 17,633 14,809
01 A2 H X 2613 18,320 25,190 16,870
O MASEX e HEAS(8)
18,320,000 18,320 25,190 16,870
3 5,496 7,557 ~2,061
= 12,824 17,633 4,809
MASE AgMD=N 8,000 21,250 A3,250
= 9,000 10,625 A 1,625
= 9,000 10,625 A 1,625
301 YBtEAZ 18,000 21,250 13,250
= 9,000 10,625 A 1,625
= 9,000 10,625 A 1,625
01 A2 H = 4512 8,000 21,250 13,250
O HNASS MY DX (728)
18,000,000 8,000 21,250 A3,250
= 9,000 10,625 A 1,625
= 9,000 10,625 A 1,625
HASE AL 150,000 76,800 73,200
= 45,000 23,040 21,960
= 105,000 53,760 51,240
301 LBt AS 150,000 76,800 73,200
= 45,000 23,040 21,960
z 105,000 53,760 51,240
NREEREPYTE 150,000 76,800 73,200
O NASERH 2422 N (1259)
10,0002 1204 2 +125% 150,000 76,800 73,200
= 45,000 23,040 21,960
= 105,000 53,760 51,240
HASE MeXe 2,052,888 2,249, 164 £ 196,276
= 1,516,029 1,698,499 182,470
= 261,229 287,065 125,836
= 275,630 263,600 12,030
X2z x e 1,314,277 1,499,991 £ 185,714
= 1,051,421 1,199,993 £ 148,572
= 131,428 149,999 A 18,571
= 131,428 149,999 A 18,571
401 AlSH L2 THYI 514,277 699,991 A 185,714
= 411,421 559,993 £ 148,572
= 51,428 69,999 A 18,571
= 51,428 69,999 £ 18,571
01 A&l 502,277 687,991 A 185,714
O 289 M2 2AY(6021)  502,277,0008 502,277 687,991 £ 185,714
= 401,821 550,393 £ 148,572
= 50,228 68,799 A 18,571
= 50,228 68,799 A 18,571
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SN

FOIMET| 2 Al
HE: 20| ZNMEUH
Gel: HASES X (&te @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
XNEXNSHHSSE X 173,670 184,232 A~ 10,562
= 112,469 146,367 33,898
[= 30,600 37,865 N7 ,265
= 30,601 0 30,601
307 @I2+0| ™ 173,670 184,232 A 10,562
= 112,469 146,367 A33,898
[~ 30,600 37,865 N7 ,265
= 30,601 0 30,601
02 QI2tFAE X 173,670 184,232 A 10,562
O XNEXEHNHSSXR(2IHEE)
160,670,000 160,670 177,732 A17,062
= 112,469 146,367 33,898
[= 24,100 31,365 N7 ,265
= 24,101 0 24,101
O NYAXEHE BANSY 13,000, 000 13,000 6,500 6,500
[ 6,500 6,500 0
= 6,500 0 6,500
NASE 2N (2302 ELSH) 609,257 609,257 0
= 183,900 183,900 0
[ 63,490 63,490 0
= 361,867 361,867 0
o220 2=0tl 604,880 609,257 A4,377
= 183,900 183,900 0
[= 63,490 63,490 0
= 357,490 361,867 4,377
101 @124 H| 53,730 58, 107 A4,377
= 42,980 42,980 0
[ 10,750 10,750 0
= 0 4,377 A4,377
04 JI2HH22XEE 2 26,865 31,242 A4,377
O %= 0 4,377 A4,377
0 XHESHHI B X 4E(2HA) (o= 0 2,817 N2,817
0 HUIAH(U=2HA) 0 0 1,560 21,560
220 =X 4,377 0 4,377
101 @124 4| 4,377 0 4,377
03 LI HAZZNE 4 4,377 0 4,377
OE=; 4,377 0 4,377
0 MHEHEHIEXZSS(=HA)
352,080 x2H %43 2,817 0 2,817
0 HUZAH (H=2HA) 130,000 1H* 128 1,560 0 1,560
Lol =231 =3 18,538,788 18,003,085 535,703
= 9,770,616 9,686,408 84,208
£ 147,069 0 147,069
=2 472,156 417,066 55,090
[ 2,797,176 2,735,414 61,762
= 5,351,771 5,164,197 187,574

|
©
|




S FOMBIAA
Ha: Lol =X ZX
Sol: oIS XX (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
CoI=XIN 12,902,367 12,733,974 188,393
= 8,820,128 8,757,198 62,930
2 258,000 258,000 0
= 910,873 864, 148 46,725
= 2,933,366 2,854,628 78,738
= QIDHE M CHXI & 48,000 48,930 £930
= 14,400 14,679 A279
= 33,600 34,251 651
301 YBtEAZ 39,600 41,580 A 1,980
= 11,880 12,474 A594
= 27,720 29,106 ~1,386
01 IS 2 HH 4513 39,600 41,580 A 1,980
O QI H Al CH XI 2 (660K CH)
60,0002 <660l CH 39,600 41,580 A 1,980
= 11,880 12,474 594
z 27,720 29,106 ~1,386
401 Al S HIL 2O H| 8,400 7,350 1,050
= 2,520 2,205 315
= 5,880 5,145 735
01 Al H| 8,400 7,350 1,050
O QIO MICH THeH A SHE Al R 21| & R (139
HITH) 70,0002 * 120K CH 8,400 7,350 1,050
= 2,520 2,205 315
= 5,880 5,145 735
T 01 X 2 83,837 87,874 14,037
= 40,118 42,079 A 1,961
= 43,719 45,795 A2,076
301 YBBAZ 74,837 78,579 13,742
= 37,418 39,289 A 1,871
= 37,419 39,290 A1,871
01 A2 X263 74,837 78,579 A3,742
OEBZAH=0{2 I XIZI0IANY  74,837,0008 74,837 78,579 N3,742
= 37,418 39,289 A1,871
= 37,419 39,290 A 1,871
405 XtaHE S| 9,000 9,295 ~295
= 2,700 2,790 A0
= 6,300 6,505 A 205
01 Y SZH S| 9,000 9,295 ~295
OL B SEEI| 72 (602) 9,000,000 9,000 9,295 ~295
= 2,700 2,790 A0
= 6,300 6,505 £.205
Lol 2l A 754,430 628,570 125,860
= 377,215 314,285 62,930
= 188,608 157, 143 31,465
= 188,607 157, 142 31,465
301 YsBAZ 710,620 598,370 112,250
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SN
X XH .
S Tt

el

b b

IPCESEN
ol =27 =&
ol= K| Xl g

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
= 355,310 299, 185 56,125
= 177,655 149,593 28,062
i 177,655 149,592 28,063
01 MBI 2EE =052 710,620 598,370 112,250
O Logiiel A 710,620 598,370 112,250
0. =822 dged & 27,000,000& 27,000 24,300 2,700
= 13,500 12,150 1,350
& 6,750 6,075 675
= 6,750 6,075 675
0. 2O, SXNY U DI LoAT 2
661,520,000& 661,520 574,070 87,450
= 330,760 287,035 43,725
S 165,380 143,518 21,862
= 165,380 143,517 21,863
0 AIEE ol Xiel 22,100,000& 22,100 0 22,100
= 11,050 0 11,050
& 5,525 0 5,525
i 5,525 0 5,525
401 A& HIZ 20 43,810 30,200 13,610
= 21,905 15,100 6,805
= 10,953 7,550 3,403
i 10,952 7,550 3,402
01 A& HI 41,600 29,984 11,616
O EXg & Usg Lo 41,600,000& 41,600 29,984 11,616
= 20,800 14,992 5,808
= 10,400 7,496 2,904
i 10,400 7,496 2,904
03 A& 20| 2,210 216 1,994
O Lol Rtel At £l 2,210,000& 2,210 216 1,994
= 1,105 108 997
& 553 54 499
i 552 54 498
MOt QI =XAE2H 817,500 750,000 67,500
= 258,000 258,000 0
& 74,263 56,763 17,500
= 485,237 435,237 50,000
301 et a3 817,500 750,000 67,500
= 258,000 258,000 0
S 74,263 56,763 17,500
= 485,237 435,237 50,000
01 Al EEHE =063 817,500 750,000 67,500
OMIH=QI=TAL SS2AR XA
817,500,000& 817,500 750,000 67,500
= 258,000 258,000 0
= 74,263 56,763 17,500
= 485,237 435,237 50,000
222t ,279,028 ,914,405 364,623
= 147,070 117,375 29,695
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fon

Hu re o
Ju
A=

00
il

0

i
Ol o
=z

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
£ 147,069 0 147,069
= 151,219 96,779 54,440
= 329,753 311,600 18,153
= ,503,917 , 388,651 115,266
222 N& 726,489 658,020 68,469
= 151,219 96,779 54,440
= 29,511 29,175 336
= 545,759 532,066 13,693
301 et a3z 10,044 0 10,044
= 2,511 0 2,511
i 7,533 0 7,533
10 AL HIEA S 10,044 0 10,044
OZZY3HEHEA Ws & B4
31,0003 x324& 10,044 0 10,044
= 2,511 0 2,511
= 7,533 0 7,533
307 2IZtol 716,445 658,020 58,425
= 151,219 96,779 54,440
& 27,000 29,175 N2,175
i 538,226 532,066 6,160
10 At S X2 X 716,445 658,020 58,425
OB 29 XA (34001 2)
2,107, 1913 » 34004 2 716,445 658,020 58,425
= 151,219 96,779 54,440
= 27,000 29,175 A2,175
i 538,226 532,066 6,160
2 NS AS 370,000 310,000 60,000
402 BI2t X201 ™ 270,000 210,000 60,000
01 BI2tX=28 £ 270,000 210,000 60,000
O d=ltSdzd A= 30,000,000& * 170 £ 30,000 0 30,000
O 2A0SE2E &= 30,000,000& * 170 2 30,000 0 30,000
2A2Y S&EI| Sl K& 588,279 352,125 236,154
= 147,070 117,375 29,695
£ 147,069 0 147,069
= 88,242 70,425 17,817
i 205,898 164,325 41,573
307 21Ztol 588,279 352,125 236,154
= 147,070 117,375 29,695
£ 147,069 0 147,069
< 88,242 70,425 17,817
= 205,898 164,325 41,573
10 AlRISXIEX 588,279 352,125 236, 154
OZ2Y s&J| gl X 486,000, 000& 486,000 352,125 133,875
121,500 117,375 4,125
121,500 0 121,500
72,900 70,425 2,475
170,100 164,325 5,775
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SN EOMBRAA
Ha: Lol 2% E&
ol dzEae (ctel: &
SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OZ2g 23X & 315,6753 #3244 A 102,279 0 102,279
= 25,570 0 25,570
= 25,569 0 25,569
= 15,342 0 15,342
= 35,798 0 35,798
HASMIL= I XI& 966,454 983,767 217,313
= 500,572 508,989 A8,417
= 62,937 62,287 650
& 122,311 125,427 N3,116
= 280,634 287,064 26,430
EelImE=NE.! 25,740 31,026 AN5,286
& 8,406 9,457 A 1,051
i 17,334 21,569 A4,235
307 2IZtol & 25,740 31,026 Ab5,286
& 8,406 9,457 A 1,051
i 17,334 21,569 A4,235
10 At S X2 X 25,740 31,026 25,286
OR&s|YHF W= 9,600, 000& 9,600 14,886 Ab5,286
< 2,400 3,451 A 1,051
= 7,200 11,435 N4,235
FEAERESA 42,462 42,462 0
= 29,462 28,812 650
= 5,200 5,460 A 260
= 7,800 8,190 A 390
307 2IZtol 42,462 42,462 0
= 29,462 28,812 650
& 5,200 5,460 A 260
i 7,800 8,190 A390
10 At S X2 X 42,462 42,462 0
OReZ==AGRA 42,462,000 42,462 42,462 0
= 29,462 28,812 650
& 5,200 5,460 A 260
= 7,800 8,190 A 390
Lo ESMEIA 715,102 727,129 212,027
= 500,572 508,989 A8,417
& 107,265 109,070 A 1,805
= 107,265 109,070 21,805
301 et el = 0 514,037 A514,037
= 0 359,825 A 359,825
= 0 77,106 ATT7,106
= 0 77,106 ATT7,106
01 Al EEH =063 0 514,037 A514,037
OkolssseAMtlA 0& 0 514,037 AN514,037
= 0 359,825 A 359,825
= 0 77,106 ATT7,106
= 0 77,106 AT7,106
307 21zZtol ™ 715,102 213,092 502,010
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X{ ZH -
o= -

Celr MASMHItC XA (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
= 500,572 149, 164 351,408
= 107,265 31,964 75,301
i 107,265 31,964 75,301
05 BIZtRIE = 497,297 0 497,297
Okelsss8AblA 497,297,000& 497,297 0 497,297
= 348,109 0 348,109
& 74,594 0 74,594
i 74,594 0 74,594
10 Al S X2 X 217,805 213,092 4,713
OkelsaE8lI2MblA-SH ol Matate| AHIFA (
23%) 17,805,000& 217,805 213,092 4,713
= 152,463 149, 164 3,299
S 32,671 31,964 707
i 32,671 31,964 707
oy =X & 755,490 600,786 154,704
= 88,374 91,811 N3,437
Il 260,418 156,350 104,068
L= 117,397 103,661 13,736
i 289,301 248,964 40,337
HEYALINE XA 388,349 395,243 N6,8%
= 88,374 91,811 N3,437
Il 24,560 30,110 A5,550
= 82,263 83,027 AT64
i 193,152 190,295 2,857
ZE012X4 JHEXE 45,300 41,640 3,660
= 13,590 13,836 A 246
= 31,710 27,804 3,906
201 ZEt2FH| 30,300 26,640 3,660
S 9,090 9,336 A 246
i 21,210 17,304 3,906
01 AtR2tel 30,300 26,640 3,660
Oo2g=¢ 30,300 26,640 3,660
0.ZZ0/2A MHEHLR St WA= (220t
) 15,600,000& 15,600 13,200 2,400
= 4,680 3,960 720
= 10,920 9,240 1,680
0. 2012 AE 2 M=
14,700,000& 14,700 13,440 1,260
= 4,410 5,376 A 966
= 10,290 8,064 2,226
AZTNE XA 22,360 22,360 0
L= 6,708 6,924 A216
i 15,652 15,436 216
301 et a3 6,360 6,360 0
= 1,908 2,124 N216
= 4,452 4,236 216
01 A 2E X513 4,360 4,360 0
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=
T
B of
o

ol YL AL X (B9 &2
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
O0I28 Jt5 =0l 960, 000& 960 960 0
= 288 576 N 288
= 672 384 288
O0ER JI5 MNg=d| 1,200,000& 1,200 1,200 0
= 360 288 72
= 840 912 AT2
Hars 2, 2XALIIEXA 36,860 35,760 1,100
S 11,058 10,728 330
= 25,802 25,032 770
301 etE a3z 36,860 35,760 1,100
= 11,058 10,728 330
= 25,802 25,032 770
01 Al EEH £=0dl= 36,860 35,760 1,100
OMASE XM HHAZHI(25HITH)
19,600,000& 19,600 18,000 1,600
S 5,880 5,400 480
= 13,720 12,600 1,120
OMASE SEXNAUHELEH|(32!)
1,000,000& 1,000 1,500 A500
< 300 450 A 150
= 700 1,050 A 350
SHRERIMEIE 2= W& 26,200 33,137 N6,937
Il 20,960 26,510 A5,550
< 1,572 1,988 A416
= 3,668 4,639 A971
301 etE a3 26,200 33,137 26,937
Il 20,960 26,510 A5,550
S 1,572 1,988 A416
= 3,668 4,639 A971
01 Al 2EH =63 26,200 33,137 26,937
OtR2IIENH S, WSHIX&
26,200,000& 26,200 33,137 N6,937
Il 20,960 26,510 A5,550
= 1,572 1,988 AN416
i 3,668 4,639 A971
IHE=H S=HYNL Lo ALK& 7,200 9,540 A2,340
= 0 1,170 A1,170
Il 3,600 3,600 0
= 1,800 1,800 0
= 1,800 2,970 A1,170
307 2I2toI & 7,200 9,540 22,340
= 0 1,170 A1,170
p) 3,600 3,600 0
S 1,800 1,800 0
= 1,800 2,970 A1,170
02 glZtF a8 =x 7,200 9,540 N2,340
O0ts. (823 XNFAU=2 =1y 03 0 2,340 A2,340
= 0 1,170 A1,170




SN

=
T
B of
o

cHel: 2124 24 K (&9 d e
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFoH I ek Hl = 2k
| 2 0 1,170 A1,170
HAE 520 XY 2,083 5,676 A3,593
=2 1,666 4,541 A2,875
[= 125 341 A216
=2 292 794 A502
301 YptE A= 2,083 5,676 A3,593
=2 1,666 4,541 A2,875
[ 125 341 A216
=2 292 794 A502
01 MBI E &R 252 2,083 5,676 A3,593
OFEAEHSED XA ALY 2,083,0002 2,083 5,676 A3,593
=2 1,666 4,541 A2,875
(= 125 341 A216
=2 292 794 A502
Ol HEESXNYGHH2 IS A5} 1,216 0 1,216
=2 608 0 608
= 608 0 608
307 ©I2+0| & 1,216 0 1,216
=2 608 0 608
= 608 0 608
02 QIHAAMSE X 1,216 0 1,216
O OIS . (EESRAAHH2HE A5}
1,216,000 1,216 0 1,216
=2 608 0 608
2 608 0 608
250|010IEX 2 367, 141 205,543 161,598
7| 235,858 126,240 109,618
[= 35,134 20,634 14,500
z 96, 149 58,669 37,480
CGRIIIEXNAHEH2G X2 276,218 114,620 161,598
J| 186,212 76,594 109,618
(= 28,042 13,542 14,500
= 61,964 24,484 37,480
307 QI2H0| & 276,218 114,620 161,598
7l 186,212 76,594 109,618
< 28,042 13,542 14,500
= 61,964 24,484 37,480
02 QIZtH AR X 276,218 114,620 161,598
O URIINEXNAMH 2 226,770,000 226,770 80,000 146,770
7| 158,739 56,000 102,739
(= 20,409 8,000 12,409
= 47,622 16,000 31,622
O RIS oiLg XA
26,786,000 26,786 29,420 A2,634
7| 18,750 20,594 A1,844
[= 2,411 2,942 531
2 5,625 5,884 A259
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SN
X XH .
S Tt

el

ZOIME T 2 A
e 23X =&
o -/ [y

ZE0/2JEXA

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
O ZE0/2X SHIEKNHIA AL
12,462,000& 12,462 0 12,462
p) 8,723 0 8,723
= 1,122 0 1,122
= 2,617 0 2,617
O HEZE012X L2 IISXNEEE ST
= 5,000,000& 5,000 0 5,000
S 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
2FI0t= A& 5,344,143 4,992,585 351,558
= 2,006,936 1,923,600 83,336
= 272,450 153,809 118,641
= 981,705 939,895 41,810
i 2,083,052 1,975,281 107,771
(== PNE=Fs 979,448 853,897 125,551
= 151,633 132,738 18,895
= 186,350 97,709 88,641
= 276,274 269,180 7,094
= 365, 191 354,270 10,921
Ots= Xl A 50,880 49,440 1,440
= 35,616 34,608 1,008
= 7,632 7,416 216
= 7,632 7,416 216
301 et el = 50,880 49,440 1,440
= 35,616 34,608 1,008
S 7,632 7,416 216
= 7,632 7,416 216
01 MBI 2EH =63 50,880 49,440 1,440
OOtS=X WAHALSI L X2 X&)
50,880,000& 50,880 49,440 1,440
= 35,616 34,608 1,008
= 7,632 7,416 216
= 7,632 7,416 216
NE0otsdH2E XN 220,770 186,070 34,700
= 101,350 84,000 17,350
= 49,575 42,635 6,940
= 69,845 59,435 10,410
307 212+01 o 220,770 186,070 34,700
= 101,350 84,000 17,350
S 49,575 42,635 6,940
= 69,845 59,435 10,410
02 It H A2 X 220,770 186,070 34,700
OXYOISUE (BRY) 2YHI (5H2)
202,700,000& 202,700 168,000 34,700
= 101,350 84,000 17,350
= 40,540 33,600 6,940
= 60,810 50,400 10,410
A2EAEHIE XA 22,182 12,182 10,000
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SN EOME
HH: P98IIE X
of

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A
= 17,140 7,140
= 5,042 5,042
301 LB as 22,182 12,182
= 17,140 7,140
= 5,042 5,042
01 Al 2EH =062 22,182 12,182
OAEAEIMME X (821) 22,182,000& 22,182 12,182
= 17,140 7,140
= 5,042 5,042
PAOIsLs=E XS 3,600 2,400
= 2,520 1,680
= 1,080 720
301 LB aE 3,600 2,400
= 2,520 1,680
= 1,080 720
01 ARl 2EH =62 3,600 2,400
Ogdotsds+= Xl 3,600,000& 3,600 2,400
= 2,520 1,680
= 1,080 720
orse& e XI& A 17,356 16,519
= 12,147 11,563
= 2,606 2,478
= 2,603 2,478
301 et as 17,356 16,519
= 12,147 11,563
S 2,606 2,478
= 2,603 2,478
01 Al 2F X =63 17,356 16,519
OO0ts X2 A £H(692!) 17,356,000& 17,356 16,519
= 12,147 11,563
S 2,606 2,478
s 2,603 2,478
OFSSAXNE(HS, Lats) 461,820 383,179
= 169,210 90,569
= 29,261 29,261
= 263,349 263,349
301 Lt aE 461,820 383,179
= 169,210 90,569
== 29,261 29,261
= 263,349 263,349
01 A2l 2 & E %=5ll= 461,820 383,179
O0ts= A XA (HE, 2atE) (6002 )
461,820,000& 461,820 383,179
= 169,210 90,569
S 29,261 29,261
= 263,349 263,349
LLIERAEOIS MeAXZXE 0 1,267
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S EBIMBRAA
Ha: 2801E N
Sl Ol =X S (eel: &
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
= 0 887 /887
= 0 190 A190
2 0 190 A 190
301 L ara 0 1,267 A1,267
2 0 887 ~887
= 0 190 A190
2 0 190 A190
01 AHBI R =453 0 1,267 A1,267
OYY HYALOISHAXEXA(19) 02 0 1,267 A1,267
2 0 8a7 1887
< 0 190 A190
2 0 190 A190
ERBAXY 4,156,255 3,956,989 199,266
=2 1,709,395 1,663,672 45,723
= 86, 100 56.100 30,000
= 674,431 643,460 30,971
2 1,686,329 1,593,757 92,572
plEE ! 83,831 58,881 30,000
= 86, 100 56,100 30,000
2 2,781 2,781 0
301 LAz 83,831 58,881 30,000
= 86, 100 56,100 30,000
= 2,781 2,781 0
01 AHBl R I = 4513 83,881 58,881 30,000
OJFE 2I=H0L S X/ (5021) 83,831,000 83,881 58,881 30,000
= 86, 100 56.100 30,000
2 2,781 2,781 0
ESALSR0L N 331,990 179,718 152,272
= 78,044 47,304 30,740
2 253,946 132,414 121,532
301 LetE A 331,990 179,718 152,272
= 78,044 47,304 30,740
2 253,946 132,414 121,532
01 AFSI B 4513 331,990 179,718 152,272
ORSALSAK MM (1659!)
84,000,000 84,000 78,960 5,040
= 25,200 23,688 1,512
2 58,800 55,272 3,508
OBSALBAR 2L+ (17021)
17,000, 0002 17,000 16,000 1,000
= 5,100 4,800 300
2 11,900 11,200 700
OBIZE KA ol 2| (6244 )
1,800,000 1,800 3,400 ~1,600
= 720 1,360 1640
2 1,080 2,040 £.960
OMMOIZ B OIS (4K ,5HI0H R4 ESE
(0491) 225,238, 0002 225,238 77,410 147,828
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SN EMEX A
E: @SR X2
ool ESBAXY (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
S 45,048 15,482 29,566
i 180,190 61,928 118,262
OESA4 S XA (810%)  3,952,000& 3,952 3,948 4
= 1,976 1,974 2
2 1,976 1,974 2
MY ] 4,792 8,200 23,408
= 2,396 4,100 A1,704
= 958 1,640 A682
2 1,438 2,460 A1,022
301 EtB a3z 4,792 8,200 23,408
= 2,396 4,100 A1,704
& 958 1,640 A682
i 1,438 2,460 21,022
01 MBI 2E & =513 4,792 8,200 23,408
OESANEMLAHIX & (5H4) 4,792,000 4,792 8,200 23,408
= 2,396 4,100 A1,704
= 958 1,640 1682
= 1,438 2,460 A1,022
EFAESAMALF 1,170 1,300 A 130
= 585 650 AB5
= 234 260 A28
i 351 390 A39
307 21zZtol ™ 1,170 1,300 A 130
= 585 650 65
= 234 260 VAVZ)
= 351 390 A 39
02 Sl2tF a8 =x 1,170 1,300 A 130
OSSAEEAX S+0E(1201) 1,170,008 1,170 1,300 A130
= 585 650 AB5
= 234 260 A 26
2 351 390 A39
A2l 26,568 31,200 A4,612
= 13,204 15,600 A2,306
= 5,318 6,240 A922
2 7,976 9,360 A1,384
301 EtE a3z 26,588 31,200 A4,612
= 13,294 15,600 A 2,306
& 5,318 6,240 VANS Y
i 7,976 9,360 21,384
01 Al 2EE =052 26,588 31,200 A4,612
ORSAE HZ2YUIXIAI7HL)
26,588, 00024 26,568 31,200 A4,612
2 13,204 15,600 A2,306
= 5,318 6,240 AN922
2 7,976 9,360 A1,384
CE DA 9,300 9,300 0
307 2I12H0| 3,000 3,000 0
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SN EMEX A
Hy: 2SIIE K|
ool ESBAXY (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 I HRE2
02 glzZtFatEx 0 3,000 3,000
ORSAMBAR a3l 2 (BSHE) OF 0 3,000 A3,000
04 DI AR E 3,000 0 3,000
ORSAEBAR &3 W2 (VSWT)
3,000,000& 13| 3,000 0 3,000
S3EEFANE N 53,374 52,800 574
= 27,221 25,344 1,877
= 10,675 3,728 A3,053
= 15,478 13,728 1,750
301 getE a3 53,374 52,800 574
= 27,221 25,344 1,877
S 10,675 13,728 A3,053
= 15,478 13,728 1,750
01 A2 EH =063 53,374 52,800 574
OZBIELFAIE XY 53,374,002 12 53,374 52,800 574
= 27,221 25,344 1,877
= 10,675 13,728 A3,053
= 15,478 13,728 1,750
FREEAHUIA 1,254,230 1,233,160 21,070
2 626,770 580,560 46,190
= 250,846 246,632 4,214
2 376,614 405,948 £29,334
301 Et2 Az 1,254,230 1,233,160 21,070
= 626,770 580,580 46,190
= 250,846 246,632 4,214
i 376,614 405,948 229,334
01 A3 2EE =052 1,254,230 1,233,160 21,070
ORSAIE BAX Q1218 X2 (999!)
1,235,090, 0002 1,235,090 1,124,260 110,830
2 617,545 526,130 91,415
= 247,018 224,852 22,166
2 370,527 373,278 A2,751
OsHEE=SUM SEZ2R+Y  19,140,000& 19,140 108,900 A 89,760
= 9,225 54,450 AN45,225
= 3,828 21,780 A17,952
= 6,087 32,670 A 26,583
WARZ2SSE & 43,500 40,000 3,500
= 21,551 19,820 1,731
= 8,700 8,000 700
= 13,249 12,180 1,069
301 LPBAS 43,500 40,000 3,500
2 21,551 19,820 1,731
= 8,700 8,000 700
= 13,249 12,180 1,069
01 Al 2&H =02 43,500 40,000 3,500
O DAI2SEHANLY 50,0002 %67 <102 43,500 40,000 3,500
2 21,551 19,820 1,731
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S FOIMETIAA
HE: BRIIE X
ool EREATH (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
< 8,700 8,000 700
2 13,249 12,180 1,069
OIS 20l XA 208,440 181,699 26,741
= 145,908 127,190 18,718
= 31,000 27,255 3,745
2 31,532 27,254 4,278
EETENE 208,440 181,699 26,741
= 145,908 127,190 8,718
= 31,000 27,255 3,745
2 31,532 27,254 4,278
301 YEHB A 208,440 181,699 26,741
2 145,908 127,190 8,718
= 31,000 27,255 3,745
2 31,532 27,254 4,278
NEEEEETE 208,440 181,699 26,741
SIIEELPENE 208,440,00024 208,440 181,699 26,741
2 145,908 127,190 18,718
= 31,000 27,255 3,745
2 31,532 27,254 4,278
WeES(FoIMSRRA) 453,506 441,867 1,639
SN E 11,639 0 1,639
2x3 g3 11,639 0 11,639
802 81 22| E 11,639 0 11,639
01 2DSX2EI 1,668 0 1,668
201011 2 01 01 2 K2 Ab 24 Z) 8 & 0 B
1,580, 4002 1,581 0 1,581
02011 K= AE A S KIR (2CIUI0/E ) & &
&0 (01 Xt) 82,0002 82 0 82
02011 KHASAKSEE &S Fo4 (0 XF) B
4,60024 5 0 5
02 Al - CHIEXZEES 9,971 0 9,971
020108 HONOISTHEXI B AR R ST ULt
4,650,830% 4,651 0 4,651
020104 FOHQIZXILRI2| ALY & 8 X o uhit
790,70024 791 0 791
020104 FONQISH A T20IALS & S KoK Lt
2,694,850% 2,695 0 2,695
020108 ERAIY SXD(TH) TN g
1,833,6802 1,834 0 1,834
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= O
N = 0l &8 AFY Y9 AN A
SA: A
M. HNSHHH (A
CHe: ol Ay (che: &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
S 42,420,659 41,740,519 680, 140
= 390,985 389,260 1,725
=2 389,596 389,59 0
< 259,847 254,233 5,614
= 41,380,231 40,707,430 672,801
N2 HI (4 & ) 36,138,297 35,697,379 440,918
= 90,368 90,368 0
=2 389,596 389,59 0
= 209,836 209,836 0
= 35,448,497 35,007,579 440,918
olad 2] 36,103, 191 35,662,273 440,918
= 90,368 90,368 0
2 389,596 389,596 0
[= 209,836 209,836 0
= 35,413,391 34,972,473 440,918
A2 32,608,207 32,418,175 190,032
101 @124 4| 25,436,084 25,295,612 140,472
01 2% 23,113,707 22,973,235 140,472
OS2 At
17,269,588,0002 =13 * 1/24%1/12%75% 584,648 444 176 140,472
X225 HH 1,237,140 1,187,580 49,560
XY 992,340 942,780 49,560
O=ZBXH| 992,340 942,780 49,560
0.62,71562, AN ZAHIEZ0|4}H)
155,000 19001« 122 353,400 314,340 39,060
072,172 140,000 20201 x 122 339,360 267,120 72,240
0.8~92,7|=8-92 105,000 14801 x 122 186,480 248,220 AB1,740
AHI(2H) 981,391 963,572 17,819
= 63,000 63,000 0
2 389,596 389,596 0
= 528,795 510,976 17,819
101 Q1 244| 981,391 963,572 17,819
= 63,000 63,000 0
= 389,596 389,59 0
= 528,795 510,976 17,819
[SES 981,391 963,572 17,819
O AZEXNELYZRA0NHH-2H D2 981,391 963,572 17,819
0 52(30&) 3,849,500 101 x 128 46,194 43,440 2,754
= 20,000 20,000 0
2 26,194 23,440 2,754
0 62(245) 3,171,900 #3021 x 12” 114,189 108,360 5,829
= 20,000 20,000 0
= 94,189 88,360 5,829
0 72(145) 2,408,500 1601 x 122 462,432 455,040 7,392
=2 23,000 23,000 0
2 389,596 389,596 0
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A A
Mz HNSHHH (A
CHel: ol d | (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
= 49,836 42 444 7,392
083(7%) 1,727,000 %901 x 122 186,516 186,516 0
0 92 (4%) 1,288,200 301 %122 46,376 44,532 1,844
0 H24g 837,888,000 «1.8/122 125,684 125,684 0
ARG ol 2] 2,254,146 2,021,079 233,067
101 @124 4| 2,254,146 2,021,079 233,067
01 B4 2,254,146 2,021,079 233,067
O A2te2Rse 2,254,146 2,021,079 233,067
052 11,0022 x30Q1 *55A| 2Fx 122 x70% 152,488 130,803 21,685
0 62(01s=62)
9, 3882 x 16801 x55A| 2% 122 x70% 728,660 549,512 179, 148
072001s72)
8,476 x20201 %55 Al 2+ %122 *70% 791,015 589,662 201,353
0 82(01s82)
7,609 %9201 k55 A| 2Hx 122 x70% 323,413 442,256 118,843
0 92(21592)
6,878 «56 21 x55 A| 2++ 122 x70% 177,948 227,131 A49,183
0 A2 10,8392 * 191 %55 A| 2H+ 122 ¥70% 5,008 4,773 235
0 XISAH21EE 0|4t
8,848« 1121 %55 A| 2++ 122 x70% 44,966 62,337 A17,371
0 XIS AH20& 2 0l5t)
8,202 *801 x55 A| 2Hx 122 x70% 30,648 14,605 16,043
gzl 84 503,700 503,700 0
22 NEEH 503,700 503,700 0
2R H2AG} NS 503,700 503,700 0
306 =92 5,000 0 5,000
01 =2 5,000 0 5,000
OXNYGXESTHE Sz (H=2EA)
5,000,0002 *13] 5,000 0 5,000
308 XIXISHHISOI® 40,000 45,000 A5,000
05 MHXSHH AR 2 40,000 45,000 25,000
OXNYXESTHE =2z (H=2EHA) 0 0 5,000 A5,000
ANy Az 2435 478,451 479,156 AT705
= 7,700 7,700 0
[= 12,428 12,618 A 190
= 458,323 458,838 A515
USMHH AR LT 401,056 401,761 AT705
= 7,700 7,700 0
[= 12,428 12,618 A190
= 380,928 381,443 A515
OIBHEMARDI B & MW A 24,500 24,500 0
201 L2 AH 0 10,000 10,000
03 A2 HH| 0 10,000 210,000
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SN #ZD
o AU A4y 2st
Sl YT RSB chol H R
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ao 7|5 o bRz
SEENEEEEER S EEECERET
EEE) 021 +13] 0 10,000 210,000
307 2I12t0| 10,000 0 10,000
04 DI AR X 10,000 0 10,000
OF= 0ISHEAS HEIY HSHE MW
nEEE) 0,000, 000! *13] 10,000 0 10,000
OIFEH MHBEL 74,699 75,404 ATO5
= 12,428 12,618 A190
2 62,271 62,786 A515
201 LBt | 73,260 73,866 A606
= 10,989 11,080 A9
2 62,271 62,786 ~515
02 B2 Y| 73,260 73,866 606
OOIFEH AH2E 73,260,0002 73,260 73,866 606
= 10,989 11,080 A9t
2 62,271 62,786 A515
301 YEE A3 1,439 1,538 £99
= 1,439 1,538 £99
10 BAHAIHI 2 A3 1,439 1,538 A99
O2O0IY 14 & 1,439,0002 1,439 1,538 A99
= 1,439 1,538 £99
2%z oA 53,400 53,400 0
307 2I12t0| 45,000 25,000 20,000
02 DIHF AR E 45,000 25,000 20,000
OBITMATNBMEH L2 (HSHY)
20,000,002 13| 20,000 0 20,000
308 XHXIEHHI SO 0 20,000 A20,000
05 RXIEHH 2R E 2 0 20,000 20,000
OBITMATNNBMEH RS S (B2HY) 0 0 20,000 A20,000
Dlee 29 204,333 185, 182 39,151
2 2,917 1,192 1,725
= 27,378 21,574 5,804
2 194,038 162,416 31,622
ol DREY 10,579 6,373 4,206
2 2,454 1,192 1,262
= 2,437 1,563 884
2 5,688 3,628 2,060
OIS LA A Dl 4 3,105 2,400 705
2 212 0 212
= 868 720 148
2 2,025 1,680 345
201 YEr2 | 3,105 2,400 705
= 212 0 212
= 868 720 148
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A #EY

B 0gg 2o

CHol: Dlgtel DEE 9 &
SNBSS - HRAY - BHES Aboy 2
= 2,025 1,680 345
01 At 2teltl 3,105 2,400 705
OotE LA 705,000& 705 0 705
= 212 0 212
= 148 0 148
= 345 0 345
e =XNdHSEZWFA 5,120 2,090 3,030
= 1,536 627 909
= 1,075 438 637
i 2,509 1,025 1,484
301 etz azg 5,120 2,090 3,030
= 1,536 627 909
= 1,075 438 637
i 2,509 1,025 1,484
10 HAIAHIE &3 5,120 2,090 3,030
O JI=k& (203%)

2,030,000& 2,030 2,090 A60
= 609 627 A18
= 426 438 A2
i 995 1,025 A30

OXAI L2

3,090,000 3,090 0 3,090
= 927 0 927
= 649 0 649
= 1,514 0 1,514

IUEFHEHAA 1,900 1,429 471
= 570 429 141

= 399 300 9

= 931 700 231

201 et A | 1,900 1,429 471
= 570 429 141

& 399 300 9

= 931 700 231

03 S At2 G| 1,900 1,429 471
ongRe ¢ 1,900,000& 1,900 1,429 471

= 570 429 141

& 399 300 9

= 931 700 231

FHI2EZNHM KX 127,110 96,100 31,010
= 17,700 12,890 4,810

= 109,410 83,210 26,200

ol s4X& 2el 14,980 15,670 A 690
= 6,700 7,390 A 690

= 8,280 8,280 0

403 XXM S X201 ™ 14,980 15,670 A 690
= 6,700 7,390 A 690

= 8,280 8,280 0
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SN BED
B olgg 2o
& F2I2EXIMASAX
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0 & o4 p[E-Ll
B ublZz=dX3EAXNEE X 14,980 15,670
OoXgubzs4d XA 14,980,000& 14,980 15,670
& 6,700 7,390
= 8,280 8,280
LH2HH R 80,130 59,430
403 KX SHHIS AH20[ & 49,900 29,200
02 B3I 2SI CHEHCH & AL B 49,900 29,200
OstX, 22+ &l 7L 20,700 0
0. U¥EAXE NREE 7,000,000& 7,000 0
0. =328 2XJI 500CH = 10,000& 5,000 0
0. sSZ=E A3 3% * 700,000& 2,100 0
0. E=THINE 3,000,000& 3,000 0
0. 2MAHE FHI 201 * 1,300,000& 2,600 0
0. =tt8 A 1,000,000& 1,000 0
0l 223 XI XA 22,000 11,000
= 11,000 5,500
= 11,000 5,500
403 AHXIEHH S X201 22,000 11,000
= 11,000 5,500
= 11,000 5,500
02 S| 2SOl CHEHCHEH A I 22,000 11,000
Oll22 A3EX XA 22,000,000& 22,000 11,000
= 11,000 5,500
= 11,000 5,500
grerel At 23,060 22,860
& 6,918 6,858
= 16,142 16,002
QIEAAHOIE 22 23,060 22,860
& 6,918 6,858
= 16,142 16,002
307 SI2H0| & 2,000 0
= 600 0
i 1,400 0
02 SlzZtH a8 =x 2,000 0
Ol AEOlS E82GH(Us8E)
2,000,000& 2,000 0
T 600 0
= 1,400 0
402 QIZEX201 M 0 1,800
= 0 540
= 0 1,260
01 2t =28 = 0 1,800
OoletelAlgils Ed2gHl(sHE) 0 0 1,800
= 0 540
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S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o | o HRE2
| | = 0 1,260 A 1,260
Dlge HEE2Y 63,584 59,849 3,735
2 463 0 463
= 323 273 50
2 62,798 59,576 3,222
2SS HAHE 2SS 16,708 13,608 3,100
307 @I2tol & 6,700 3,600 3,100
02 QA BT 6.700 3,600 3,100
Osgggos Stz LN
3,100,000 3.100 0 3,100
pgel 29 ¥ RMAHS 1,542 907 635
2 463 0 463
= 323 273 50
2 756 634 122
405 Xt &HF S| 1,542 907 635
2 463 0 463
= 323 273 50
2 756 634 122
01 Har L SEFSH| 1,542 907 635
O ¢=0 S suy ZHSk 7Y
1,542,000 1,542 907 635
2 463 0 463
= 323 273 50
2 756 634 122
X S US=X g5 2,604,848 2,516,117 88,731
DEEE 2N 744,848 706,117 38,731
EmE= PAPNEE 736,398 697,667 38,731
308 AtXIEHH S 01 & 735,898 697,167 38,731
06 S| 2N HE2ES 735,898 697,167 38,731
OX,&, 0580 242344 X2 735,898 697,167 38,731
0.9X& 580 307,374 291,197 16,177
0 100& 0I5} 3,0802 *0.4*4112x190Y 96,207 91,144 5,063
0 101%~200% 0I5}
2,740 *0.4%338& * 190 70,386 66,681 3,705
0201¥~5008 0|5}
2,460% *0.4+753% *190Y 140,781 133,372 7,409
0.58 1 153,411 145,336 8,075
0 100& 0I5} 3,3002 *0.4+106% *190Y 26,585 25,186 1,399
0 101%~200% 0I5}
2,910 %0.4+1512 *190Y 33.39% 31.638 1,758
0201¥~5008 0|5}
2,690% *0.4+457%H *190Y 93,430 88.512 4,918
0.088n 275,113 260,634 14,479
0 100& 0I5} 3,58021*0.4%287 2 *190Y 78,087 73,978 4,109

_38_




[}
R’

ok
ol

5 2lslslgle slalzlalalg sel=[=[=[E[Z s 58 258 288 =
) RN R E=2Ek=) SOl |ow]|o|oD S Dl lw|low|w|lw|low o & 5 = © ®» — O <
~ ™ ol|laolaolaolo ol ow| ©o| x| ©o|w® o ||| o] m IV I —
n0 O oo |om D | o|lo|lo|lo|o X @
Klo
E!
=)
< ol ololo olo]lol]wolwo ololo] o o o o o
Joe} Nl ololoala NI K[| oo ™
@ Nl = NN S
for) nl|lololol|lo ol |~ | x N
© I = Rl k=) ==~ rg)
zr —|lo|[o|>|> | m|w & IV
0 — — | <
=
0 —|lolololo ol s || x| = o s~~~ 5 N~ ™ o < ® o O @ W9 o
o alo|lolsls Sl|lolo|lo| oD S Oofl—=l=]1==|= = < © o - N O g - 2 © —
S el el=2= S S SO I A A I e Y| |w|ulw|fw ©o © < o~ © « w - o S
© olololaolo ol~|lolo|lon|x O — ||| ]| m o\ I\ —
© m»|lo|lo|on|o Lla|lg|o|lo|lo NSt
~|o| | 3| SHEEREAE AR 1)
3 — — | =
<
S
oll oll o) o] oMl o) o) [ of) o) oY of of ]
o o o — o o o o o O O O o
o)) o)) S x  — S S S S S &5 &5 5 S
h e < ol X < < < < S e Q< A
mr =0 ) o S ol ~ N~ o o Al ©O @ W ™
8 I (= <5 <t © — Yo F - S W0
70 N 5 ) X © 1) <5 al ®» — o <
m | ¥ % 3 L .
: < < S W B
a | & 2 =y
or S A " =
- o [od] : 1
< 3 S AV wﬂ ok
Ik @ k. H =
Z |-m o = — al K0 80
) ° © RJ _mm K W oH
— © © X = 60 < o
= T I ! o =t P
I [ il o o R =
S EST=! Il ok W R 0O A
oF ¢ 2 < | o [0 ol o ol hAC
0 &o 4o = | o o o OF OF
- — — o) - = G
0J o o =z | = ok KA mJ WT 0 10
o m nm_v A =0 —_ o ™ — 10 ol ol
= 0| = v R =l o) & al
=l < n H = 10}, & N m] . .
= o | = [l R0 )| e e
R0 = o O it fir O O
. ™~ S 10F — % o 5
x Ko | & W [ = [ K
o K 4] ol | ®) | I
O O [ ™

Mo

_39_




N = 0l & AF & F Al A

M HR

By 2ol e

ol RIS Al A4 (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2
W 3,002,416 2,978,831 23,585

=2 229,000 229,000 0
2 2,773,416 2,749,831 23,585
gl 22l 208,961 206,961 2,000
N RS 70,669 68,669 2,000
NEIVREES 70,669 68,669 2,000
303 ZatE 2,000 0 2,000
01 ZA2 2,000 0 2,000
O ML Z2aTa3 2,000,00024 2,000 0 2,000
a2 2,504,515 2,557,715 36,800
2 229,000 229,000 0
B 2 2,365,515 2,328,715 36,800
AR 1,980,274 1,943,474 36,800
= 229,000 229,000 0
2 1,751,274 1,714,474 36,800
HAFEH ST 22 749,000 735,000 14,000
401 A& 2 2 0H | 749,000 735,000 14,000
01 Al&Hl 749,000 735,000 14,000
O 7.8 WHed| /& A
141 % 11,000,0002 11,000 0 11,000
O 2 SLOI0IN AAZ DAZA
141+ 3,000,0002 3,000 0 3,000
SHEART R 22,800 0 22,800
401 Al 2L 2 T 10,000 0 10,000
01 A& bl 10,000 0 10,000
O S0 HAF SHEA 24T A 10,000,0002 10,000 0 10,000
405 THAHE S| 12,800 0 12,800
01 XA U SEF S| 12,800 0 12,800
O HILIQERME P (MES AN HEH
AlSE) 3,200, 000! *4CH 12,800 0 12,800
FepEe 72,195 87,410 A 15,215
ZEZAL B 72,19 87,410 A 15,215
ZEEANE D} 72,195 87,410 A15,215
101 21218 15,239 30,454 A15,215
04 JAH 2RSS 4 15,239 30,454 A 15,215
OZe X AR Y 15,239 30,454 A 15,215
00123 36,6902 x621 %1202 *50% 13,209 26,417 A 13,208
0.Z=xt4g 36,6902 *262 *50% 477 954 AATT
0.20IAALEHE 13,686,000 3. 75%+50% 257 514 ~257
0.0828E 13,686, 000! %1, 75%+50% 120 240 A120
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N = 0l & AF & F Al A

A 2R

o e He Y 2Y
Sl HAEOIAMHIA M CEEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o bRz
939, 172 856,265 82,907
2 73,072 73,072 0
= 23,768 23,768 0
2 842,332 759,425 82,907
da 2 2y 45,787 33,787 2,000
IR NYIA HIZ 45,787 33,787 12,000
MQE AEDIH NHIAKS 45,787 33,787 2,000
201 Lr2eH) 22,027 10,027 2,000
01 AL 22 b 22,027 10,027 2,000
O ger+gt| 12,000 0 12,000
0 AZAF LP2HE S48 120,002 10021 12,000 0 2,000
ExEEng 22 701,514 630,607 70,907
2 39,227 39,227 0
= 23,768 23,768 0
2 638,519 567,612 70,907
2re NXOIBAHIA X 147,927 67,927 80,000
HOAUN KB 147,927 67,927 80,000
207 12| 80,000 0 80,000
02 & A H| 80,000 0 80,000
OXHEN SHUAANAL AH0IE 80,000 0 80,000
0 SPHVT SHHANAY AH0E
6,0002! *4, 00004 24,000 0 24,000
0 0ISHRIZIAN SBR2ANLEY AH0IE
50024 +112, 00004 56,000 0 56,000
EENPEEI 90,051 99, 144 £9,003
HEBAIIIE E A 90,051 99, 144 £9,003
EE 9,097 18,190 £9,003
04 DI ZEZ RS B4 9,097 18, 190 £9,003
ONLBAXINEAREQI =Y 9,097 18,190 £9,003
0.7123 36,6902 1,521 +2302 x50% 6,330 12,659 26,329
0.3 x4 g 36,6902+ 1521 %452 x501% 1,239 2,477 ~1,238
0.2OIZ 15,411,000 %1.501 %4, 5%50% 521 1,041 A520
0.20ARHE
15,411,00021 1501 2. 82%+50% 306 652 A326
0.1S2BE 15,411,002 %1.501%1.3%50% i51 301 A150
0.4THEHE
5,411,002 *1.501%10/ 1,000%50% 116 232 A116
0.8JleyRER
652,000 1,501 %0, 17%+50% 1 2 At
0. IXIRBEII 36,6002 *1.501 152 x50% 413 826 ~413

_42_




= O
N 2 0l & AF S E A A
S 22D
Y 2300 NS
ool 230 HAED 29 (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
252 25,586,282 21,505,595 4,080,687
= 3,668,500 2,630,050 1,038,450
= 3,403,000 2,902,604 500,396
p 178,540 143,540 35,000
s 500,000 0 500,000
= 81,099 70,817 10,282
= 5,536,243 4,346,690 1,189,553
= 12,218,900 11,411,894 807,006
2510 NS 7,100,286 5,350,286 1,750,000
= 2,800,000 2,000,000 800,000
p 31,917 31,917 0
= 81,099 70,817 10,282
= 2,032,860 1,082,860 950,000
= 2,154,410 2,164,692 A 10,282
S50ls HAFD 2 898,360 898,360 0
p 31,917 31,917 0
= 21,000 21,000 0
= 75,360 75,360 0
= 770,083 770,083 0
S5HHHR X ALY 33,045 33,045 0
p 25,417 25,417 0
= 7,628 7,628 0
301 LerE A 33,045 0 33,045
p 25,417 0 25,417
= 7,628 0 7,608
01 ALSI 2 &R 4513 33,045 0 33,045
OSSHHR XA (DS ) 33,045,0002 33,045 0 33,045
p 25,417 0 25,417
= 7,628 0 7,608
307 812+0| ® 0 33,045 133,045
p 0 25,417 N25,M7
T 0 7,608 17,628
05 BI2teIEtE 0 33,045 133,045
OSSR AL (DS ) 02 0 33,045 33,045
p 0 25,417 £25,417
= 0 7,608 17,628
SoEIIB AL EE Y22 6,033,126 4,283,126 1,750,000
= 2,800,000 2,000,000 800,000
= 20,339 19,700 639
= 1,951,000 1,001,000 950,000
= 1,261,787 1,262,426 £639
TTEAB 2 39,400 39,400 0
= 20,339 19,700 639
T 19,061 19,700 1639
308 XXl EHHI S0l & 39,400 39,400 0
= 20,339 19,700 639
= 19,061 19,700 1639
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SN 23T
B 2solz N8
ol 23 0E)IBAI LSS B (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
06 WII20USE2LES 39,400 39,400 0
OZ3=M&2H 39,400, 000& 39,400 39,400 0
&2 20,339 19,700 639
i 19,061 19,700 AB39
ME ALY ESIATR HE 5,750,000 4,000,000 1,750,000
= 2,800,000 2,000,000 800,000
= 1,950,000 1,000,000 950,000
i 1,000,000 1,000,000 0
401 Al EHIZ 2O YI 5,750,000 4,000,000 1,750,000
= 2,800,000 2,000,000 800,000
S 1,950,000 1,000,000 950,000
= 1,000,000 1,000,000 0
01 Al Hl 5,735,625 3,989,200 1,746,425
OuEHblRs TR A
5,735,625,000& 5,735,625 3,989,200 1,746,425
= 2,800,000 2,000,000 800,000
= 1,950,000 1,000,000 950,000
i 985,625 989,200 A3,575
03 Al 2CHH] 14,375 10,800 3,575
OLELHI23A AR A ALY FOHHI
5,750,000, 000 *0.25/100 14,375 10,800 3,575
B2 2SN 168,800 168,800 0
=2 39,760 30,117 9,643
< 6,500 6,500 0
i 122,540 132,183 N9,643
NLZ2gtEAMBESKH 57,000 57,000 0
&2 39,760 30,117 9,643
i 17,240 26,883 A9,643
307 21Ztol & 57,000 57,000 0
2 39,760 30,117 9,643
= 17,240 26,883 AN9,643
02 It A8 X 57,000 57,000 0
OXNg=sd AMHESsIRA 57,000,000& 57,000 57,000 0
= 39,760 30,117 9,643
= 17,240 26,883 N9,643
St BE 2L 2,411,392 1,736,990 674,402
= 670,235 431,785 238,450
S 708,533 627,879 80,654
= 1,032,624 677,326 355,298
AEXXZ S -5t 268,589 221,639 46,950
= 77,174 68,724 8,450
= 24,433 21,683 2,750
i 166,982 131,232 35,750
AEX =X 2 142,549 109,549 33,000
307 2I2toI & 70,000 37,000 33,000
05 BIZtRIE 3 70,000 37,000 33,000




SN

2322
Y 23R6 2ED
Sol: AFRXIXIZO a8t (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
OMEZ 2X28 d4p 29 D278 A
33,000, 00084 33,000 0 33,000
SE2HM AAZAMAPEAY 78,800 64,850 13,950
= 47,280 38,910 8,370
= 15,760 12,970 2,790
= 15,760 12,970 2,790
101 @124t 78,800 64,850 13,950
= 47,280 33,910 8,370
= 15,760 12,970 2,790
= 15,760 12,970 2,790
04 JIAR2ERSES 78,800 64,850 13,950
OSIAHSH 2l 78,800 64,850 13,950
0.JIEFHHI(MEHI, W=Hl)  32,880,0002 32,880 18,930 13,950
= 18,128 9,758 8,370
= 7,403 4,613 2,790
= 7,349 4,559 2,790
SSHHSE22IH X2 31,740 31,740 0
= 19,044 18,964 80
= 6,348 6,388 A40
= 6,348 6,388 A40
201 2Bre | 6,480 6,480 0
= 3,888 3,808 80
= 1,296 1,336 £40
= 1,296 1,336 A40
02 BB 6,480 6,480 0
OIS |X2el % JIEME]
6,480,000% 6,480 6,480 0
= 3,888 3,808 80
= 1,296 1,336 A40
= 1,296 1,336 A40
ES LI V=R 564,000 611,548 147,548
3 380,700 412,79 132,096
= 183,300 198,752 A15,452
EXY SPHMESBUAY (2] 564,000 611,548 N47,548
= 380,700 412,79 £32,096
= 183,300 198,752 A 15,452
401 Al SHIL 2O H| 564,000 611,548 47,548
= 380,700 412,79 132,096
= 183,300 198,752 A 15,452
01 A&l 559,017 607, 143 148,126
OarE AQHE AL FH| 74,325,000 74,325 90,690 16,365
= 49,950 61,002 A11,082
= 24,375 29,688 15,313
OME THMNS AIGAL JHl 193,596,000 193,596 133,085 60,561
= 130,221 89,485 40,736
= 63,375 43,550 19,825
O&rE S| 8tM Dt Bl 02 0 101,960 A 101,960




fA: St
B 2ag DEBL
Sel ENH2SYR S (29l @8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
= 0 68,583 A 68,583
i 0 33,377 A38,377
O4&tE e Zl 75,316,000& 75,316 81,608 A6,292
= 50,616 54,893 N4 2TT
= 24,700 26,715 22,015
O4&HE A2l AFZFE A EHI 74,325,000& 74,325 199,850 A 125,525
& 49,950 134,428 AB4,478
= 24,375 65,422 A41,047
O&E HHAM A = EH| 19,784,000& 19,784 0 19,784
& 13,284 0 13,284
i 6,500 0 6,500
Odtd oY sXtdl =8&Hl 22,751,000& 22,751 0 22,751
& 15,276 0 15,276
i 7,475 0 7,475
O«E et JIE3 AtY 49,460,000 49,460 0 49,460
& 33,210 0 33,210
= 16,250 0 16,250
Outd G ME JISs A 49,460,000& 49,460 0 49,460
= 33,210 0 33,210
i 16,250 0 16,250
03 A& R0 4,083 4,405 578
O&tE AMOotE AL EH| S2O4HI
75,000,000& *0.90/100 675 658 17
= 675 658 17
O&tE TEHAME AOHALX FHl FCHHI
195,000,000 *0.72/100 1,404 965 439
= 1,404 965 439
O4&tE S 2 M0 ZHl 20l o0& 0 740 AT40
& 0 740 AT40
O&td g HHl 206l 76,000,000 *0.9/100 684 592 92
= 684 592 92
O&tE Al AFZE AL ZHl RO
75,000,000 *0.90/100 675 1,450 NTT5
& 675 1,450 ANTT5
O&HE HHAAM R = EHI S0l
20,000,000 *1.08/100 216 216
L= 216 216
OdE 4249 SAHHl =HEHl £
23,000,000 *1.08/100 249 249
= 249 249
Od S48k JISSAY 20l
50,000,000 *1.08/100 540 540
= 540 540
O&td EHEAME JIESAIY 208
50,000,000& =1.08/100 540 0 540
= 540 0 540
JIEF23HTHALS 1,100,000 425,000 675,000
= 340,000 110,000 230,000
= 225,000 115,000 110,000
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SH: 2322
B 2oy BEEL
crel: JIEF2 BHALY (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY
i 535,000 200,000 335,000
2ot =S Z ALY 310,000 85,000 225,000
401 A& HIZ 2 CHYI 110,000 85,000 25,000
01 Al£HI 110,000 85,000 25,000
OMHlg TH2l DHHZNE X 0
25,000,000& * 14! 25,000 0 25,000
402 BI2t X201 200,000 0 200,000
01 2ItXI=2EX 200,000 0 200,000
OBNA 4BXE S OI22ABA
200,000, 000& » 14 200,000 0 200,000
HdSAHEEZEEHI 680,000 220,000 460,000
= 340,000 110,000 230,000
= 170,000 55,000 115,000
i 170,000 55,000 115,000
402 QI2t X201 ™ 680,000 220,000 460,000
= 340,000 110,000 230,000
S 170,000 55,000 115,000
= 170,000 55,000 115,000
01 QItXI=2E X 680,000 220,000 460,000
O&BEA QLA B 140,000, 000& 140,000 120,000 20,000
= 70,000 60,000 10,000
S 35,000 30,000 5,000
= 35,000 30,000 5,000
OUEA g2 E= 140,000, 000& 140,000 100,000 40,000
= 70,000 50,000 20,000
= 35,000 25,000 10,000
i 35,000 25,000 10,000
OUZ A ZTHAIAE 2=ALY 400,000,000 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
JIEt23 ALY 2H 110,000 120,000 A 10,000
= 55,000 60,000 /5,000
= 55,000 60,000 25,000
401 A& Bl 2 CHYI 110,000 120,000 210,000
L= 55,000 60,000 /5,000
i 55,000 60,000 25,000
01 A& HI 110,000 120,000 A 10,000
O 28T 8T L Az
10,000, 000& 10,000 20,000 210,000
= 5,000 10,000 25,000
= 5,000 10,000 25,000
Ct2totn xtEsteE 2222 2,677,103 2,621,103 56,000
Il 61,047 26,047 35,000
S 1,016,636 1,010,336 6,300
= 1,599,420 1,584,720 14,700
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SN 252t
M (PAFD MHEIE 22EL
CHel: Z2AUESLSSO M2AX =X G M
AN - JZH . S (S H) - HAS A oH pjEsifon Hl =2
ELEEO MeN 855,209 855,209 0
) 26,047 26,047 0
[ 10,336 10,336 0
= 818,826 818,826 0
ZHH0IHE BAS 111,500 111,500 0
401 A& HI 220 0 20,000 220,000
01 Al&H] 0 20,000 220,000
OMEEAHL & ARE AX(BSHE
) 0= 0 20,000 220,000
402 QI2E X0 N 20,000 0 20,000
01 DIZIXI=2E = 20,000 0 20,000
ONEENA 6 MRS L4X(U=HE
) 20,000,000 20,000 0 20,000
AL B2 L 2 1,821,894 1,765,894 56,000
pJ 35,000 0 35,000
[ 1,008,300 1,000,000 6,300
= 780,594 765,894 14,700
S22 E=AlL o 56,000 0 56,000
pJ 35,000 0 35,000
[= 6,300 0 6,300
= 14,700 0 14,700
402 QI2EXE0| A 56,000 0 56,000
p 35,000 0 35,000
[= 6,300 0 6,300
= 14,700 0 14,700
01 QIZIXI=2E = 56,000 0 56,000
OYANEES=2 o 2R ALY
56,000,000 56,000 0 56,000
pJ 35,000 0 35,000
[= 6,300 0 6,300
= 14,700 0 14,700
SN AL 7,091,805 5,330,296 1,761,509
= 198,265 198,265 0
2 3,403,000 2,902,604 500,396
[ 884,250 734,151 150,099
= 2,606,290 1,495,276 1,111,014
2TjeA2Y 62,157 52,157 10,000
2L 2 62,157 52,157 10,000
401 A& H 2L 20| 30,000 20,000 10,000
01 Al&H] 30,000 20,000 10,000
ESHIOIMEI 2R AEES 10,000, 000 10,000 0 10,000
2L TRANLAIS (BEIHLAIL S LS AH) 2,530,860 1,795,860 735,000
2 1,050,000 1,050,000 0
[= 315,000 315,000 0
= 1,165,860 430,860 735,000
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SN 252
A PRI L AL
SRl BRXRINLA (DY NLAL S| H) SREE
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 o J1E o =2
NHHESHYEY RPN ES 2,100,000 365,000 735,000
3 1,050,000 050,000 0
= 315,000 315,000 0
2 735,000 0 735,000
401 Al EHI L 20| 2,100,000 365,000 735,000
3 1,050,000 050,000 0
= 315,000 315,000 0
2 735,000 0 735,000
01 Al &bl 2,100,000 365,000 735,000
OUNBHSHLES R ES AL
2,100,000,000! 2,100,000 365,000 735,000
3 1,050,000 050,000 0
= 315,000 315,000 0
2 735,000 0 735,000
SEHBBTAML AL 1,321,372 305,363 016,009
= 198,265 198,265 0
z 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
2 473,107 107,098 366,009
N2lat 2AH2 e z 1,000,000 0 ,000,000
=l 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
2 350,000 0 350,000
401 Al 2612 20| 1,000,000 0 ,000,000
3 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
2 350,000 0 350,000
01 Al &bl 993,700 0 993,700
OXlelat ZAHZ MESSE Y
993,700,00024 993,700 0 993,700
=l 496,850 0 496,850
= 149,055 0 149,055
2 347,795 0 347,795
03 Al& S CHH| 6,300 0 6,300
OXZI& 2AHZ ME SR TLAY 2O
1,000,000,0002! *0.63/100 6,300 0 6,300
3 3,150 0 3,150
= 945 0 945
2 2,205 0 2,205
MOt RMIE 29 16,009 0 16,009
201 Lut2 | 16,009 0 16,009
02 222 Y| 16,009 0 16,009
O MtBBHE 2Y 16,009 0 16,009
0 @22 1,300,0002! +7 24 9,100 0 9,100
0 A+TABR 20,0002 *78) 140 0 140
0 BBl flE 242 25,0002 +72 875 0 875
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SN 23T
T ZERRONL A
Bl 22BN AL (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
0 &I &2 150,000& «7& 1,050 0 1,050
0 &7 EJI1dA =8 250,000& 72 1,750 0 1,750
0 &J|etd 2teld| 200,000& 7 & 1,400 0 1,400
0 SUHHIANAHE =2 154,000& 112 1,694 0 1,694
Nelat22t2 e gt 1,577,416 1,576,916 500
= 1,053,000 1,052,604 396
S 179,250 179,151 99
s 345,166 345, 161 5
Nel 7370184 66,670 66,170 500
= 40,000 39,600 400
= 10,000 9,900 100
= 16,670 16,670 0
308 AtXIEMISO0I & 66,670 66,170 500
= 40,000 39,600 400
= 10,000 9,900 100
i 16,670 16,670 0
05 UHXSHHURES 66,670 66,170 500
OXcl&d7S70IS &AM 66,670,000& 66,670 66,170 500
= 40,000 39,600 400
& 10,000 9,900 100
i 16,670 16,670 0
2Z02t0ol=23 38,340 38,340 0
= 23,000 23,004 ay:!
= 5,750 5,751 A
i 9,590 9,585 5
308 XXM SO0IA 38,340 38,340 0
= 23,000 23,004 A4
S 5,750 5,751 A
= 9,590 9,585 5
05 MXIEH2IREZ 38,340 38,340 0
OXlclot2 22 02tOI 012 S ALY 38,340,000 38,340 38,340 0
= 23,000 23,004 A4
S 5,750 5,751 A
= 9,590 9,585 5
288 N=s&8s N2 5,110,924 4,537,924 573,000
Il 85,576 85,576 0
= 500,000 0 500,000
= 893,964 891,464 2,500
i 3,631,384 3,560,884 70,500
zoN=sgs g4 797,748 774,748 23,000
Il 85,576 85,576 0
S 21,464 21,464 0
= 690,708 667,708 23,000
MU R X AL B I X2 eta 601,000 578,000 23,000
307 21zZtol ™ 559,000 536,000 23,000
04 CIZHHALE & 509,000 486,000 23,000
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=L 2s X2
ool PUMSHE 2o (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
OWHERIE StDMBHSAE AEXH
3,000,0002! 3,000 0 3,000
OZALTX A HZECHE M=
20,000,0002! 20,000 0 20,000
ATE IR HAY 21,908 21,908 0
| 15,336 15,336 0
= 3,286 3,286 0
2 3,286 3,286 0
301 YEE A3 21,908 0 21,908
] 15,336 0 15,336
= 3,286 0 3,286
2 3,286 0 3,286
01 MBI 2B X452 21,908 0 21,908
OAZZ BIRHAR(DH2EY) 21,908,002 21,908 0 21,908
] 15,336 0 15,336
< 3,286 0 3,286
2 3,286 0 3,286
307 2I12t0| 0 21,908 ~21,908
] 0 15,336 £15,336
= 0 3,286 £3,286
2 0 3,286 73,286
02 RIHF AR E 0 21,908 ~21,908
OAZZ HIRHAY (DASHZ) 0 0 21,908 ~21,908
| 0 15,336 ~15,336
= 0 3,286 73,286
2 0 3,286 13,286
HSAE2Y 712,480 697,480 15,000
= 70,000 70,000 0
2 642,480 627,480 15,000
AR ASALHS 241,000 226,000 15,000
401 Al & HI L 2 THY| 241,000 226,000 15,000
01 Al bl 241,000 226,000 15,000
OXtg TSI EXY 15,000,008 15,000 0 15,000
STHSALRL 3,600,696 3,065,696 535,000
s 500,000 0 500,000
= 802,500 800,000 2,500
2 2,298, 196 2,265,696 32,500
MEHETHESALY 1,150,000 650,000 500,000
s 500,000 0 500,000
2 650,000 650,000 0
401 AIEBIL 208 1,150,000 650,000 500,000
s 500,000 0 500,000
2 650,000 650,000 0
01 Al&H] 1,145,905 645,905 500,000
OMER2ERE Z 4 ALLS 1, 145,905,000%! 1,145,905 645,905 500,000
s 500,000 0 500,000
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M. HAE HsEsS I
Cel: ZERHSAIZ 2 (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
| = 645,905 645,905 0
HSAISH ZOHQIEHOAIL AX| 5,000 0 5,000
[= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
401 A& HI L =20 5,000 0 5,000
[= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 Al&H] 5,000 0 5,000
OZ2ZHSALU ZOHIEHOYAL AX
5,000,0002 5,000 0 5,000
[ 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
SAMNEIAMENSIIXS 30,000 0 30,000
401 A& HI 2 20| 30,000 0 30,000
01 Al&H] 30,000 0 30,000
O HEME MEHSZREILAY
30,000,000 30,000 0 30,000
HeEss (23221 1,158,936 1,158, 160 776
BEXE 776 0 776
BXZ ttaz 776 0 776
802 £tet 3| Ef 776 0 776
01 2 DNEXZera2 667 0 667
O SHIYZ2ZRES XA Ol Xtee 10,660 11 0 1
020109 A MAZ=AIA Ol LA gy
655,210 656 0 656
02 Al - SHIBX 2832 109 0 109
O MENESSHSDZHEA XA RISHROH Bt
= 103,660 104 0 104
O SHIYZ2ZRES XA OlXtete  4,5704 5 0 5
ol bl bl 0 735,000 A735,000
OlHIH (2EMLAISEL S AH) 0 735,000 A735,000
ol Hl ] 0 735,000 A735,000
801 Ol HIH] 0 735,000 735,000
01 OilHIH] 0 735,000 735,000
O 0llHIb] (o= 0 735,000 735,000

_52_




= O
N & o & AF &2 H Ml A
SA: ARSI
HE: MATAERY
Sel =XUENITE (cHol a2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
AtE =X 18,867,120 18,684,269 182,851
= 6,072,302 5,995,749 76,553
= 2,192,807 2,192,807 0
£ 195,022 195,022 0
= 2,031,368 2,227,799 A 196,431
= 8,375,621 8,072,892 302,729
MEEEA 12,522,210 12,534,687 AN12,477
2 4,976,392 4,890,234 86, 158
& 940,007 940,007 0
= 1,455,821 1,647,957 A192,136
i 5,149,990 5,056,489 93,501
sNHERAFS 386,700 570,000 A 183,300
= 30,000 30,000 0
= 104,000 252,000 A148,000
= 252,700 288,000 A 35,300
MEZEH=TLAS 2R 126,700 10,000 16,700
= 38,000 33,000 5,000
i 88,700 77,000 11,700
401 Al Bl 2 CHYI 126,700 110,000 16,700
= 38,000 33,000 5,000
i 88,700 77,000 11,700
01 A& HI 126,700 110,000 16,700
OMEBFY X2 ABZEAL
126,700,002 126,700 10,000 16,700
= 38,000 33,000 5,000
= 88,700 77,000 11,700
=NHERAFRS 0 200,000 200,000
& 0 150,000 A 150,000
= 0 50,000 250,000
401 A& HIZ 20| 0 200,000 A200,000
= 0 150,000 A 150,000
2 0 50,000 A50,000
01 Al bl 0 200,000 200,000
O=sMI At E MY o0& 0 100,000 A100,000
= 0 100,000 A100,000
OXGHLEEMNY 0 100,000 A 100,000
0. BHBEWUSECIA T LA 02 0 100,000 100,000
= 0 50,000 A50,000
= 0 50,000 A 50,000
SAN=ZEAME 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
= 6,000 9,000 A3,000
i 24,000 21,000 3,000
401 Al Bl 2 CHHI 60,000 60,000 0
2 30,000 30,000 0
= 6,000 9,000 23,000
i 24,000 21,000 3,000
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D =TYENITE

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
01 Al&H| 60,000 60,000 0
O DEXA(1HA) 60,000,000 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
< 6,000 9,000 A3,000
= 24,000 21,000 3,000
I PIIAY T 5,020,882 5,020,882 0
= 2,871,136 2,871,136 0
= 631,211 644,830 ~13,619
7 = 1,518,535 1,504,916 13,619
% JRIIAY NI 4,917,882 4,917,882 0
= 2,819,636 2,819,636 0
= 615,761 629,380 A 13,619
2 1,482,485 1,468,866 13,619
401 Al HI 2 S O} bl 3,508, 168 3,508, 168 0
= 1,958,596 1,958,596 0
[ 451,253 464,872 A 13,619
2 1,098,319 1,084,700 13,619
02 221 156,000 156,000 0
O#elgiofzr2el bl (1300ha) 78,000,000 78,000 78,000 0
= 42,900 42,900 0
[ 3,331 10, 140 16,809
= 31,769 24,960 6,809
O 0121 22181 (1,250na) 78,000,000 78,000 78,000 0
= 42,900 42,900 0
= 3,330 10, 140 16,810
2 31,770 24,960 6,810
Al 1,212,755 1,212,747 8
2 660,007 660,007 0
= 91,525 141,439 ~49,914
2 461,223 411,301 49,922
A 942,895 942,887 8
= 660,007 660,007 0
[ 91,525 141,439 ~49,914
= 191,363 141,441 49,922
101 21 24| 15,603 15,600 3
2 10,920 10,920 0
< 2,277 2,340 63
= 2,406 2,340 66
MIIZH2RIE RS 15,603 15,600 3
OYT 2|2 (2) 15,603,000 15,603 15,600 3
o 10,920 10,920 0
< 2,277 2,340 63
= 2,406 2,340 66
401 Al H| 2 20 bl 927,292 927,287 5
2 649,087 649,087 0
< 89,248 139,099 ~49,851
2 188,957 139,101 49,856
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SN ARSI
E: NETRSY
ol AT Al

ol “ (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
01 Al&H] 920,940 920,935 5
OUT A LA (2FHE A1 . 0km-4I S, 22 222t
) 201,734,000 201,734 201,735 A1
2 141,215 141,215 0
[~ 15,122 30,260 A 15,138
= 45,397 30,260 15,137
OUEZPEINA km-2=21.2, 1, =21
£20.8,8 1) 395,042,000 395,042 395,036 6
2 276,530 276,530 0
[= 25,510 59,253 A33,743
= 93,002 59,253 33,749
OUEZTBLAA (5. 0Km-AHSHSU A5 A)
6,895,000 66,895 66,895 0
= 46,825 46,825 0
[= 9,064 10,034 A970
= 11,006 10,036 970
ASAY 892,323 872,323 20,000
= 530, 331 530, 331 0
[= 82,032 82,032 0
= 279,960 259,960 20,000
LR AKX ASEA 95,200 75,200 20,000
402 QI2E X0 A 95,200 75,200 20,000
01 QIZIX=28 = 95,200 75,200 20,000
OY £=xg42 XK (1,500=/3%)
70,000,000 70,000 50,000 20,000
MNE RSN 449,465 298,650 150,815
= 86, 158 0 86, 158
[ 19,397 0 19,397
= 343,910 298,650 45,260
ASHEHTAIABSAA 150,815 0 150,815
= 86, 158 0 86, 158
< 19,397 0 19,397
= 45,260 0 45,260
402 Q12 X2 0| A 150,815 0 150,815
= 86, 158 0 86, 158
[ 19,397 0 19,397
= 45,260 0 45,260
01 QIZHtEE X 150,815 0 150,815
O gu=s(22 TAA S2AASH(38IHA)
3,968,815 3801 A 150,815 0 150,815
= 86, 158 0 86, 158
[ 19,397 0 19,397
= 45,260 0 45,260
AEALASTIR 183,650 153,650 30,000
401 A& H 220 95,000 65,000 30,000
01 Al&H 95,000 65,000 30,000
OAl&H] 95,000 65,000 30,000
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SA: ARSI
B AR

=] [
ool UN2 REN (sl A2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hws2
0.7 S8HH =0 A 1S (AIHE)
80,000,000& 80,000 50,000 30,000
YUESESHAE 115,000 145,000 A 30,000
307 21Ztol & 10,000 0 10,000
04 BIZtHALE = 10,000 0 10,000
OBIUE Y2 L0 (VSHI)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
402 BI2tAH=0 95,000 135,000 240,000
01 GI2tRL 95,000 135,000 240,000
oglzt 95,000 135,000 240,000
0.2 At (=B 20,000,000& 20,000 50,000 230,000
0.4 OFAIE! (2t &) 0 0 10,000 A 10,000
L 23S 4,807,432 4,829,095 A21,663
= 633, 199 642,804 29,605
= 1,252,800 1,252,800 0
S 575,547 579,842 A4,295
= 2,345,886 2,353,649 NT,763
A= 2K 1,479,968 1,501,631 A21,663
= 301,084 310,689 9,605
= 134,665 138,960 A4,295
= 1,044,219 1,051,982 NT,763
A=0g & AES 560,007 557,657 2,350
405 KHatE =S| 2,350 0 2,350
01 XA =SZFH=HI 2,350 0 2,350
O ¢=d3st 8HXFE ZH 2 2,350 0 2,350
O HICIREZH 1,500,000 = 1CH 1,500 0 1,500
0 ZAE 0ls4l A3¢8 400,000 »1CH 400 0 400
0 Z2&JI 450,000& = 1CH 450 0 450
M2 XA 752,711 776,724 224,013
= 301,084 310,689 29,605
= 134,665 138,960 AN4,295
= 316,962 327,075 A 10,113
101 @124 d| 407,975 421,988 A 14,013
= 163,190 168,795 25,605
= 72,613 75,108 N2,495
i 172,172 178,085 25,913
04 J12tHI2 407,975 421,988 A 14,013
Out= CH(58%) 365,400,000& 365,400 378,000 A 12,600
= 146,160 151,200 25,040
L= 64,950 67,190 N2,240
i 154,290 159,610 25,320
Odt= th B8 =(589)
41,075,000& 41,075 42,488 21,418
= 16,430 16,995 A565
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SN A=
HE: MNYRULASHUMHYSH
29 d=ai (e @8
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
< 7,393 7,648 255
2 17,252 17,845 £593
405 Xt &HE St 105,700 115,700 210,000
= 42,280 46,280 A4,000
= 19,026 20,826 A1,800
2 44,394 48,59 A4,200
01 LS SH| 105,700 15,700 A10,000
O&HZIHQI TS AHI T (607H) 30,000,002 30,000 40,000 £10,000
= 2,000 16,000 A4,000
= 5,400 7,200 A1,800
2 2,600 16,800 A4,200
A xre st 1,434, 148 1,289,106 145,042
= 462,711 462,711 0
s 195,022 195,022 0
2 776,415 631,373 145,042
A ATHEP A 1,434,148 1,289,106 145,042
= 462,711 462,711 0
s 195,022 195,022 0
= 776,415 631,373 145,042
A= TAIY 1,434, 148 1,289, 106 145,042
2 462,711 462,711 0
s 195,022 195,022 0
2 776,415 631,373 145,042
401 Al HIL 2T 1,434, 148 1,289,106 145,042
= 462,711 462,711 0
s 195,022 195,022 0
2 776,415 631,373 145,042
01 Al&H| 1,434,148 1,289,106 145,042
OZESR4LHZRBAM 860, 165 715,123 145,042
0. SEYSXPLAMEHZRTA
16,926, 0002 16,926 0 16,926
0. SEYTYLT PLAEZ D
22,419,0002! 22,419 0 22,419
0 MHIZFASKRLANZ DB A
19,081,000 19,081 0 19,081
0 MHIZEHK TAAEH ST B A
12,218, 00024 12,218 0 12,218
0 AHZXIPAAEHZERZA 12,673,008 12,673 0 12,673
0 AIEBIAXIPAAEHZ TR A 12,498,002 12,498 0 12,498
0 AIHSABXITAAEHZTZA 12,106,008 12,106 0 12,106
0 NESEHRITIINA AAFEHS T A
12,050, 0002 12,050 0 12,050
0 AIQHOHZ AT PAAMEZ DB AL
25,071,002 25,071 0 25,071
WP S (=X 71,949 0 71,949
SEXE 71,949 0 71,949
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
A SHAMY
. sFES
el TSI EItA 22 (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
SHH 2 At 9,601,142 9,538,201 62,941
= 3,086,666 3,043,666 43,000
D 2,885,083 2,894,483 29,400
< 206,453 164,453 42,000
= 3,422,940 3,435,599 A 12,659
SALS 246,085 188,085 58,000
=2 43,400 20,400 23,000
o= 8,245 3,745 4,500
= 194,440 163,940 30,500
SISOt A 22| 58,000 0 58,000
= 23,000 0 23,000
== 4,500 0 4,500
= 30,500 0 30,500
HIOIXSX 22 8435 58,000 0 58,000
= 23,000 0 23,000
< 4,500 0 4,500
o 30,500 0 30,500
405 XHAHE S HI 58,000 0 58,000
= 23,000 0 23,000
== 4,500 0 4,500
= 30,500 0 30,500
01 ML EEFSHI 58,000 0 58,000
OFIIXNSA BESAS (2510H) 50,000,000 50,000 0 50,000
=2 15,000 0 15,000
o= 4,500 0 4,500
= 30,500 0 30,500
OsMoIZ A X 8,000,000& 8,000 0 8,000
=2 8,000 0 8,000
osd 25 253,192 278,192 225,000
= 26,388 26,388 0
7l 6,400 6,400 0
= 32,208 44,708 A 12,500
s 188,196 200,696 12,500
ANAsdesd 82,347 107,347 N25,000
| 6,400 6,400 0
< 7,500 20,000 A 12,500
iy 68,447 80,947 A 12,500
MEfH W eisa=2 & X 15,000 40,000 225,000
== 7,500 20,000 A 12,500
= 7,500 20,000 212,500
101 @121 H| 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
04 JIZLHI22XsSE% 5,000 0 5,000
O 2eisAl2 EX(HAH) At
,000,000& 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
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A XA
CHRl: XHed

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
= 2,500 0 2,500
301 et al= 10,000 40,000 230,000
= 5,000 20,000 A 15,000
= 5,000 20,000 A 15,000
2 JIEt2 4= 10,000 40,000 230,000
O AASAES SAX(HH) 242
10,000, 000& 10,000 40,000 30,000
= 5,000 20,000 A 15,000
= 5,000 20,000 A 15,000
=l 2el 50,017 49,082 935
S 7,800 7,800 0
= 42,217 41,282 935
Xlots=S Xl 2tel 37,372 36,437 935
< 7,800 7,800 0
i 29,572 28,637 935
KIot==0| S A EH X At 11,372 10,437 935
201 24| 1,372 437 935
01 AtR2 22l 935 0 935
OZaANEM=E 2 93,500& * 10box 935 0 935
=& 817,437 315,437 502,000
= 181,000 0 181,000
Pl 18,000 18,000 0
= 51,000 1,000 50,000
7 = 567,437 296,437 271,000
sdg Mg 495,437 315,437 180,000
= 20,000 0 20,000
Il 18,000 18,000 0
= 51,000 1,000 50,000
= 406,437 296,437 110,000
SSeEa 317,008 277,098 40,000
401 A& HIZ 2 CHYI 140,000 100,000 40,000
01 A& H] 140,000 100,000 40,000
OdlsS SLOtNSY SSHTFALXR
40,000,000& 40,000 0 40,000
S 2HEAMY 140,000 0 140,000
= 20,000 0 20,000
< 50,000 0 50,000
= 70,000 0 70,000
401 Al EHIZ 2OHY| 140,000 0 140,000
= 20,000 0 20,000
S 50,000 0 50,000
= 70,000 0 70,000
01 Al Hl 140,000 0 140,000
OZEst&A BMEAML (SAEZE)
100,000,000& *1= 100,000 0 100,000
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2A: BEAM0
M &N
R I g s P e )| (&9 ®M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
L= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
O35sdA 2 U (BT )AIE EXAY
40,000,000& 1= 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
Helst=xel Al XX & 322,000 0 322,000
= 161,000 0 161,000
= 161,000 0 161,000
Helat=Hel A8 X X & 322,000 0 322,000
= 161,000 0 161,000
= 161,000 0 161,000
402 Q12+ X201 & 322,000 0 322,000
= 161,000 0 161,000
= 161,000 0 161,000
01 QIZHXIEE=X 322,000 0 322,000
OJfelotzx=HelAld EXI XS (Xlelatdol23!)
59,000,000 59,000 0 59,000
= 30,000 0 30,000
= 29,000 0 29,000
OJolota=HMelAld X XS (XelAHAESEH
) 193,000, 000& 193,000 0 193,000
= 96,000 0 96,000
= 97,000 0 97,000
OMelate=HelAld dxXa(25sd)
70,000,000& 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
ZHAMSR 2EAHMAIY =X 6,224,100 6,546,100 A 322,000
= 2,830,000 2,991,000 A 161,000
J| 2,691,582 2,700,982 29,400
T 97,000 97,000 0
= 605,518 757,118 A 151,600
SSHAMEXNJA(=EMNLSELSA) 4,821,668 5,143,668 A 322,000
= 2,830,000 2,991,000 A 161,000
J| 1,291,600 1,301,000 A9,400
= 97,000 97,000 0
= 603,068 754,668 A 151,600
TaXelAE HEAS 1,271,000 1,271,000 0
= 890,000 890,000 0
J| 228,600 238,000 A9,400
= 152,400 143,000 9,400
401 A& HI L2 1,271,000 1,271,000 0
= 890,000 890,000 0
J| 228,600 238,000 A9,400
= 152,400 143,000 9,400
01 A& HI 1,266,424 1,266,424 0
O HMelAd et 1,266,424 ,000& 1,266,424 1,266,424 0
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A goiaan SFDHAY =3
Crol: ZZHRANLNA (FRNESH3IH) (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 885,424 885,424 0
Il 228,600 238,000 29,400
i 152,400 143,000 9,400
Helot=HMel Al & X XI& 0 322,000 A 322,000
= 0 161,000 A 161,000
= 0 161,000 A 161,000
402 BIZEX20| M 0 322,000 A 322,000
= 0 161,000 A 161,000
= 0 161,000 A 161,000
01 QItXt= 8 X 0 322,000 A 322,000
OMIBH 4T RIAIE &I X (X2l 460l Q)
o0& 0 59,000 A 59,000
= 0 30,000 230,000
= 0 29,000 229,000
OMQUBH AT RIAIE SXIXIR (K2 E A E 22
&) 0 0 193,000 A 193,000
= 0 96,000 296,000
= 0 97,000 A 97,000
OJelst=xelAMd XX (22=sd) 0 0 70,000 A70,000
= 0 35,000 A 35,000
s 0 35,000 A 35,000
Heas(eF 4 600,610 751,604 A 150,994
LHEHCHXIE 600,004 751,604 A 151,600
=ZINE 22 ELESH H& 600,004 751,604 A 151,600
701 JIEtSIHNES 600,004 751,604 A 151,600
01 JIEt2IHEE= 600,004 751,604 A 151,600
O SN A2 =HINLSEENH 58 600,004 751,604 A 151,600
0 oMl AIEIHSAr 152,400, 000& 162,400 143,000 9,400
0 Jielot=XelAle dXIX& 0 0 161,000 A 161,000
28NS 606 0 606
B2x3 gtE3 606 606
802 Bttt = J| Bt 606 0 606
01 =2nEx3Btezs 606 0 606
OHAEIENXH SHIEHH LM 605,050 606 0 606
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= 4
M = 0 & AF Y &H A M
BRI AID
DOEXR otd & BF A
Dol XEe ¥ SI0terE (ctel &
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
S A Dt 34,365,374 37,431,530 A3,066, 156
= 9,240,346 9,437,321 A 196,975
= 1,700,000 1,700,000 0
J| 324,100 324,100 0
= 150,000 150,000 0
& 4,648,910 7,853,210 A3,204,300
= 18,302,018 17,966,899 335,119
X otd 2 S= A 10,216,503 12,473,722 N2,257,219
= 8,866,889 8,863,864 3,025
= 21,537 2,347,037 A2,325,500
= 1,328,077 1,262,821 65,256
Ol XI2el & SJtetd 140,429 136,648 3,781
= 69,889 66,864 3,025
& 12,000 12,000 0
= 58,540 57,784 756
Ol Xl Al R AFS 127,361 123,580 3,781
= 69,889 66,864 3,025
& 12,000 12,000 0
= 45,472 44,716 756
403 XX A S K201 M 127,361 123,580 3,781
= 69,889 66,864 3,025
& 12,000 12,000 0
= 45,472 44,716 756
02 SISO S AFS I 127,361 123,580 3,781
O MASE JIFAANAEINE A 87,361,000& 87,361 83,580 3,781
= 69,889 66,864 3,025
e 17,472 16,716 756
ATHAEH U X E S A 10,076,074 12,337,074 A2,261,000
= 8,797,000 8,797,000 0
& 9,537 2,335,037 A2,325,500
[ 1,269,537 1,205,037 64,500
SELYNMHXTHEAS 7,537,000 9,798,000 A2,261,000
= 7,537,000 7,537,000 0
& 0 2,261,000 A2,261,000
401 AlEHIZL 2 0HYI 7,537,000 9,798,000 A2,261,000
= 7,537,000 7,537,000 0
& 0 2,261,000 A2,261,000
01 Al&EHI 7,307,950 9,568,950 A2,261,000
O EEH I3 AESAY
6,917,533,000& 6,917,533 9,178,533 A2,261,000
= 6,917,533 6,917,533 0
& 0 2,261,000 A2,261,000
LA MALY 1,660,000 1,660,000 0
= 830,000 830,000 0
= 830,000 830,000 0
401 A& HIZ 20HYI 0 1,660,000 A 1,660,000
= 0 830,000 830,000
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A B A
M UA &l & B8 i

SRl ATHAN U X 2SS AL (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

i 0 830,000 830,000

01 A& HI 0 1,655,518 A 1,655,518

O UL AU HAY 03 0 1,655,518 AN 1,655,518

= 0 830,000 830,000

= 0 825,518 A825,518

03 AlZ 2 0Hd| 0 4,482 N4,482

O A2 A EALY SO 0 0 4,482 N4,482

403 XXM S X201 ™ 1,660,000 0 1,660,000

= 830,000 0 830,000

= 830,000 0 830,000

02 S| 2SOICHEHCHEH A B 1,660,000 0 1,660,000

O X2 AL EALY 1,660,000,000& 1,660,000 0 1,660,000

= 830,000 0 830,000

= 830,000 0 830,000

ot=HelAlE EHZ & XIALY 430,000 430,000 0

= 215,000 215,000 0

= 0 64,500 264,500

= 215,000 150,500 64,500

401 AIEHIL 2O Y| 430,000 430,000 0

= 215,000 215,000 0

& 0 64,500 264,500

= 215,000 150,500 64,500

01 Al£HI 427,291 427,291 0
O335t=HMelAld BN A XA (B0KW)

427,291,000 427,291 427,291 0

= 215,000 215,000 0

= 0 64,500 264,500

= 212,291 147,791 64,500

g 28 2 od, 22X S8 997,034 997,034 0

= 306,257 306,257 0

= 150,000 150,000 0

= 95,673 99,473 23,800

i 445,104 441,304 3,800

LHal A= AR 547,034 547,034 0

= 306,257 306,257 0

= 95,673 99,473 23,800

= 145,104 141,304 3,800

2XeldH 29 23,400 23,400 0

L= 7,900 11,700 A3,800

i 15,500 11,700 3,800

101 21 24d| 23,400 23,400 0

& 7,900 11,700 23,800

i 15,500 11,700 3,800

04 JIZtH22 S ES 23,400 23,400 0

OL eI HE 5 A A 23,400,000& 23,400 23,400 0

= 7,900 11,700 23,800

= 15,500 11,700 3,800
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SN BHEAID
Bu: X9z 248

ce: SURK NHSY (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
SR 435t 1,354,850 1,259,850 95,000

L= 800,000 800,000 0

= 554,850 459,850 95,000

SEUsX XNE=24 1,354,850 1,259,850 95,000

= 800,000 800,000 0

i 554,850 459,850 95,000

SEXNRX 43 JIBFAIdZ AL 245,000 150,000 95,000

401 A& HIZ 20| 245,000 150,000 95,000

01 Al£HI 243,920 148,920 95,000
OB 2 JIEAIE EAAY

243,920,000& 243,920 148,920 95,000

KIS H & 2tel 3,408,410 4,338,410 930,000

= 0 200,000 A200,000

L= 1,625,000 2,500,000 875,000

i 1,783,410 1,638,410 145,000

29 EZINd 900,000 880,000 20,000

HEESHEFHOSHESZ LAY 220,000 200,000 20,000

401 A& HIZ 20 220,000 200,000 20,000

01 Al€Hl 218,560 198,560 20,000

OUTLSHFT USHBE T4 141 (A324

m') 218,560, 000& 218,560 198,560 20,000

=2 2,480,000 3,430,000 A950,000

= 0 200,000 A200,000

L= 1,625,000 2,500,000 875,000

i 855,000 730,000 125,000

ARSI XL I =LA 80,000 280,000 200,000

= 0 200,000 200,000

= 80,000 80,000 0

207 A <1 IH el 0 280,000 A 280,000

= 0 200,000 200,000

= 0 80,000 280,000

01 =4 0 280,000 280,000

O MUSBATTOIIZHLAY B 02 0 280,000 280,000

= 0 200,000 200,000

= 0 80,000 /80,000

403 KX SIS AH=01 & 80,000 0 80,000

02 S| 2 SOICHSHCH e A I 80,000 0 80,000
OL S ZCINLII =AY ESA

80,000,000& 80,000 0 80,000

SHUSAXNEESTAIZEAMS 2,000,000 3,000,000 21,000,000

= 1,500,000 2,500,000 21,000,000

= 500,000 500,000 0

401 A& HIZ 20| 2,000,000 3,000,000 1,000,000

= 1,500,000 2,500,000 1,000,000
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SHT ZHMEAD
=L R EPEET]

ool gasael (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
i 500,000 500,000 0
01 A& HI 1,992,800 2,989,200 A 996,400
ONMSA4Z=T0H&E £ 4 (A=90,950m")
1,992,800,000& 1,992,800 2,989,200 A996,400
& 1,496,040 2,492,440 A996,400
= 496,760 496,760 0
03 A& S0 7,200 10,800 23,600
OBYBAUESITANZLAY 20|
2,000, 000,000& *0.0036 7,200 10,800 23,600
L= 3,960 7,560 A3,600
= 3,240 3,240 0
2HEOIOtS L2 Hel 2 d ALY 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
i 125,000 0 125,000
401 A& HIZ 20 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
01 Al€Hl 250,000 0 250,000
OOl OLSCHE | ZA AR (A
250,000,000& 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
S A 5,718,870 5,693,870 25,000
S 2,000,000 2,000,000 0
= 3,718,870 3,693,870 25,000
XEotsst TAIDIBES 5,618,870 5,593,870 25,000
S 2,000,000 2,000,000 0
= 3,618,870 3,593,870 25,000
ZII0IEE S AIHE AL EHI 175,000 150,000 25,000
5 =S 25,000 0 25,000
o1 Hia=S 25,000 0 25,000
OBURNAEA BAEN 28 FAZ(B2T
AP 2| S AF) 25,000,000& 25,000 0 25,000
Heas(ZHZ AR 411,513 410,450 1,063
28XE 1,063 0 1,063
22Xz gte 3 1,063 0 1,063
802 gtet=J|EF 1,063 0 1,063
02 Al - THIEXZ GBS = 1,063 0 1,063
O 2010 AEHAIE B AEIA HBaHBL
1,062,540& 1,063 0 1,063
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= a
N = 0l & AF & F Al A
SN AL
HE: FHOK Y
Shl: XN ALY (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
A7 46,227,803 43,936, 128 2,291,675
= 13,691,215 13,441,215 250,000
z 2,140,000 2,140,000 0
s 3,101,978 2,201,978 900,000
= 2,597,818 1,699,850 897,968
2 24,696,792 24,453,085 243,707
Forx| 7,557,517 7,127,517 430,000
s 345, 105 345, 105 0
< 560,000 510,000 50,000
2 6,652,412 6,272,412 380,000
BTN 6,047,291 5,617,291 430,000
= 560,000 510,000 50,000
= 5,487,291 5,107,291 380,000
WEBIEIEE JNE- 1,120,000 1,020,000 100,000
= 560,000 510,000 50,000
2 560,000 510,000 50,000
401 Al & H L 2 THY| 1,120,000 1,020,000 100,000
= 560,000 510,000 50,000
2 560,000 510,000 50,000
01 Al&t| 1,120,000 1,020,000 100,000
O BYBSYUBEC2AEZSAY
100,000,000% 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
ARDFUEA(TAIY) 1,516,557 1,186,557 330,000
401 Al & HI L2 THY| 1,516,557 1,186,557 330,000
01 Al&t| 1,509,690 1,179,690 330,000
O ARRFUSAANY 1,509,690 1,179,690 330,000
0 HEDIS 2BE2 EHTA(BA1A)
30,000, 0002 30,000 0 30,000
0 PATHAXSS2HHIL A DA T B AHL=2
00m, W& 14]) 300,000, 000! 300,000 0 300,000
SRALAY 11,633,360 10,731,420 901,940
2 2,891,992 2,891,992 0
2 440,000 440,000 0
s 1,511,230 1,511,230 0
= 709,000 0 709,000
2 6,081,138 5,888, 198 192,940
CEAEAY 830,000 740,000 140,000
= 440,000 440,000 0
= 440,000 300,000 140,000
I8l T 2 )4 ALl 280,000 140,000 140,000
= 140,000 140,000 0
= 140,000 0 140,000
401 Al&HI L S THY| 280,000 140,000 140,000
z 140,000 140,000 0
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-

A AL
MM C2AHAAY
Chel: T2AEAY (=9 A
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
= 140,000 0 140,000
01 Al 278,992 138,992 140,000
On2g2 e LTS AMA1A 278,992,000 278,992 138,992 140,000
= 138,992 138,992 0
= 140,000 0 140,000
T EHIAMY 2,650,000 2,600,000 50,000
Sel~Z2 2 IEZA 300,000 250,000 50,000
401 AlEHIZL 20 300,000 250,000 50,000
01 Al&£Hl 298,425 248,425 50,000
O Sel~HE2 AZBE 2 0tRel S AHL=0.77Km)
298,425,000 298,425 248,425 50,000
WEINLS JIEEZ2 A Y 2,116,792 1,413,852 702,940
< 700,000 0 700,000
= ,416,792 1,413,852 2,940
C2R XA 756,000 753,060 2,940
201 L EH2 A H| 6,000 3,060 2,940
01 AFR 22l 2,940 0 2,940
O =22 H2ZR 253 sS4
7,000 *1421%30 2,940 0 2,940
BEUSY MNYE2 SIHIA 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
401 AlESHIZL SO b] 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
01 Al&HI 198,560 0 198,560
O SZURATUCZEH I I AHL=4.0km)
198,560,000 198,560 0 198,560
< 198,560 0 198,560
03 Al Chdl 1,440 0 1,440
O SZUSATNLC I I IAILULI
200,000,000 +0.72/100 1,440 0 1,440
(= 1,440 0 1,440
NEE10265H(HEM )22 HEALY 500,000 0 500,000
& 500,000 0 500,000
401 Al HIL 2T 500,000 0 500,000
< 500,000 0 500,000
01 Al&£Hl 496,400 0 496,400
O XNgE10265 86 (SIS 2MA (L=
1.8km) 496,400,000 496,400 0 496,400
< 496,400 0 496,400
03 AlE 2 0HHI 3,600 3,600
O XNEE10265 6 (HSM)SSE2HEAIL R
thal 500,000,000 *0.72/100 3,600 3,600
< 3,600 3,600
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A AL
M T RALAE

ol CRexe (B9 e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1 o HREZ
cERAe 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
Yool 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
SNEEEEE ] 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 A&t 9,000 0 9,000
O BETY I AL 9,000 0 9,000
0 BERSU JIZAES SHBSY
9,000, 0002 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
ot | 17,411,947 7,255,947 156,000
=2 9,167,246 9, 167,246 0
=l 1,700,000 1,700,000 0
s 1,087,507 137,507 900,000
< 672,000 654,000 18,000
2 4,835, 194 5,507, 194 762,000
Xl ota 2 6,201,828 6,065,828 136,000
=2 1,140,000 1,140,000 0
3 1,700,000 1,700,000 0
= 900,000 0 900,000
= 622,000 604,000 18,000
2 1,839,828 2,621,828 £782,000
Xl ot & S X 2Hel AbeS 250,000 260,000 210,000
= 125,000 130,000 £5,000
2 125,000 130,000 A5,000
401 A& L TH| 250,000 260,000 £10,000
= 125,000 130,000 £5,000
2 125,000 130,000 £5,000
01 Al bl 248,200 258,128 £9,928
OB @S X Z2lAF (I &M EH)
248,200, 0002 248,200 258,128 £9,928
= 125,000 130,000 £5,000
2 123,200 128,128 £4,928
03 Al& S CHH] 1,800 1,872 AT2
OXIgot@ KX 2l AL 2 CH bl
250,000,00024 %0.72/100 1,800 1,872 AT2
OTM X XIoHa ol 450,000 400,000 50,000
s 450,000 0 450,000
2 0 400,000 400,000
401 A2 HI 2 2 H | 450,000 400,000 50,000
s 450,000 0 450,000
2 0 400,000 400,000
01 Al&HI 447,165 397,480 49,685
O O{AXIT GH& = bl Abe} (L=400m)
447,165, 0002 447,165 397,480 49,685
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otd &l
Aot 2tel (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
s 447,165 0 447,165
= 0 397,480 A 397,480
03 A& 201 2,835 2,520 315
O HAMX= ot E Lol
450,000,000% *0.63/100 2,835 2,520 315
£ 2,835 0 2,835
= 0 2,520 22,520
HEXIF X Zotd &l 450,000 400,000 50,000
= 450,000 0 450,000
= 0 400,000 400,000
401 Al EHIZ 2O Y| 450,000 400,000 50,000
£ 450,000 0 450,000
= 0 400,000 400,000
01 A& H 447,165 397,480 49,685
O WEX ot E & (L=400m)
447,165,000& 447,165 397,480 49,685
S 447,165 0 447,165
= 0 397,480 A397,480
03 Al € R CHH] 2,835 2,520 315
O WEX ot E SOl
450,000,000%*0.63/100 2,835 2,520 315
s 2,835 0 2,835
= 0 2,520 N2,520
XetotE 2 X T E ALY 46,000 0 46,000
< 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
401 AIEHIZL S THYI 46,000 0 46,000
S 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
01 A& H] 46,000 0 46,000
O Xgsotd EXE ZHIALY
4,600,000 107 &= 46,000 0 46,000
=S 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
Aot R 2el 1,779,544 1,759,544 20,000
= 779,772 779,772 0
= 50,000 50,000 0
= 949,772 929,772 20,000
Aot FHHIALS 120,000 100,000 20,000
401 AIEHIZL S HYI 120,000 100,000 20,000
01 A& H] 119,280 99,280 20,000
OAaotE EHIAMY 119,280 99,280 20,000
0 ADI= AoHE ZHIAF (L=100m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
2 M =27 58 ZE 3,130,827 2,630,827 500,000
= 1,615,500 1,365,500 250,000
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M AL
Mol & M =27 528 L8t
SRl THOH Ol 2 AFS (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
£ 208,136 208,136 0
< 342,696 292,696 50,000
= 964,495 764,495 200,000
KH o Ol 24 AH 2,895,756 2,395,756 500,000
= 1,615,500 1,365,500 250,000
£ 208,136 208,136 0
< 342,696 292,696 50,000
= 729,424 529,424 200,000
THoH Al E HHI A 1,500,000 1,000,000 500,000
= 750,000 500,000 250,000
[ 300,000 250,000 50,000
= 450,000 250,000 200,000
401 AIEHIL 2 THYI 1,500,000 1,000,000 500,000
= 750,000 500,000 250,000
< 300,000 250,000 50,000
= 450,000 250,000 200,000
01 Al&H] 1,496,400 996,400 500,000
020129 = THoll*IE Xl HEIAS (HEHGHEH
HIAFS) 1,496,400,000& 1,496,400 996,400 500,000
= 750,000 500,000 250,000
[ 300,000 250,000 50,000
= 446,400 246,400 200,000
03 A& 20| 3,600 3,600 0
020128 &= Mol X HHIAMS (HEHGHEH
HIAFY) AI&SCHHl  1,000,000,000& *0.36% 3,600 3,600 0
wEHE HA 6,042,997 5,739,262 303,735
< 300,483 229,515 70,968
i 5,742,514 5,509,747 232,767
ME=S2 D) Fal 1,068,150 868, 150 200,000
WEEMAE 1,068, 150 868, 150 200,000
401 AlEHIL LTI 1,005,500 805,500 200,000
01 Al&H] 1,000,460 800,460 200,000
OMEHARZA HHIAY (1,026 )
994,960,000& 994,960 794,960 200,000
WECHMEEALS 292,820 273,820 19,000
nSAds2 292,820 273,820 19,000
401 Al HIL 20 257,500 238,500 19,000
01 Al&H] 257,500 238,500 19,000
OM=E=d HASAHUIIA EXI(10m)
15,000, 000& 15,000 0 15,000
OnFEA SoIWSEZTH AX A
4,000,0002 * 14| 4,000 0 4,000
=HAHAMB X 4,682,027 4,597,292 84,735
< 300,483 229,515 70,968
ha 4,381,544 4,367,777 13,767
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SA: AL
I WSt
gel 2+

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
HARSMEMEXR [E=2H] 309, 338 224,603 84,735
= 140,749 69,781 70,968
= 168,589 154,822 13,767
307 212+01 o 309,338 224,603 84,735
= 140,749 69,781 70,968
= 168,589 154,822 13,767
09 2+HHEEXS 309,338 224,603 84,735
ONMUsHEHAYM MEXNES
275,338,000& 275,338 190,603 84,735
< 137,669 63,831 73,838
= 137,669 126,772 10,897
OHAl HXtal 2IISHIIXIE
400,000 =85CH 34,000 34,000 0
= 3,080 5,950 A2,870
= 30,920 28,050 2,870
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
S ste At It
M. SR AIE N
[ =l = P e = PN N R (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
Shef At 22,785,319 21,569,319 1,216,000
=2 842,000 852,000 A 10,000
z 2,715,000 2,715,000 0
p) 1,520,000 1,520,000 0
== 2,801,000 2,713,000 88,000
= 14,907,319 13,769,319 1,138,000
Stetr X M E N 9,210,314 7,906,314 1,304,000
= 800,000 800,000 0
=z 2,410,000 2,410,000 0
== 1,906,000 1,818,000 88,000
= 4,094,314 2,878,314 1,216,000
St M ESH R 1,642,560 1,492,560 150,000
2 550,000 550,000 0
== 110,000 110,000 0
= 982,560 832,560 150,000
NEADMH NS AS 150,000 0 150,000
403 MRS S K20 150,000 0 150,000
02 2| ZSOICHECHEH AFR I 150,000 0 150,000
O S9B2A=E SE DIAEAS
150,000,000 150,000 0 150,000
St Mt S H XA 2,778,000 2,396,000 382,000
= 800,000 800,000 0
== 991,000 991,000 0
= 987,000 605,000 382,000
Steto| 22 AE DB REALY 982,000 600,000 382,000
401 Al EHIZ 20 982,000 600,000 382,000
01 Al & H| 982,000 600,000 382,000
O SHUZE2HAHZT LAY 982,000 600,000 382,000
0 AFE SR MAER WX MERES
382,000,000 382,000 0 382,000
OF XM ALD|BIE A 4,143,804 3,371,804 772,000
= 1,420,000 1,420,000 0
< 717,000 629,000 88,000
= 2,006,804 1,322,804 684,000
SERTHHHEHXI = A 672,804 226,804 446,000
307 2I2t0l & 50,000 98,000 48,000
05 QI2tRE 2 0 48,000 48,000
O UYxDE MAIZ/AE (USHA) 0& 0 48,000 A48,000
401 Al S HI L 20| 258,000 60,000 198,000
01 A& HI 258,000 60,000 198,000
O A4xDE MASZ/AE(A=SHAH)
80,0003=*600& 48,000 48,000
O sS982242 A ZHAY 150,000 0 150,000
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SA: BHEArel DL
A BUOEAARA
CHOl: OFE M AD|BHE A (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
0 ©FEEHA| 30,000,002 %574 A
150,000,00024 150,000 0 150,000
402 DIZFR 20| & 296,000 0 296,000
01 QIAXEEE 296,000 0 296,000
O AHEOFETHHHEHXI Z A ALES 296,000 0 296,000
EE S I=oN 7,400,0002! 50ha*80% 296,000 0 296,000
SHEIOIE OFE M A K| 426,000 250,000 176,000
= 213,000 125,000 88,000
2 213,000 125,000 88,000
402 DIER 20| & 426,000 250,000 176,000
= 213,000 125,000 88,000
2 213,000 125,000 88,000
01 QI2X=BE 426,000 250,000 176,000
O BHEorZ M AR 426,000, 0002 426,000 250,000 176,000
= 213,000 125,000 88,000
2 213,000 125,000 88,000
BHEYO R R & EI 02 B A A 2,200,000 2,200,000 0
z 1,100,000 1,100,000 0
= 440,000 440,000 0
2 660,000 660,000 0
101 21218 7,338 0 7,338
04 JIAH22IES S 7,338 0 7,338
O BYAXMEHIZATLZ A2 (YL
EEED 7,338,002 7,338 0 7,338
401 Al HI LS HH] 2,192,662 2,200,000 A7,338
=l 1,100,000 1,100,000 0
= 440,000 440,000 0
2 652,662 660,000 A7,338
01 Al &l 2,152,182 2,159,520 ANT,338
O BIUAZHMEHOIZATA 2,152,182,0002 2,152, 182 2,159,520 A7,338
=l 1,059,520 1,059,520 0
= 440,000 440,000 0
2 652,662 660,000 A7,338
20114 5 4 = A2 OFU- I TR U ALY 150,000 0 150,000
402 DIZFR 0| & 150,000 0 150,000
01 QX EEE 150,000 0 150,000
O 20118 S4FLE0F u-IT 2LALL
150,000,0002 150,000 0 150,000
srororE AR 101X 23t 4,806,743 4,516,743 290,000
2 42,000 52,000 ~10,000
| 1,520,000 1,520,000 0
= 895,000 895,000 0
2 2,349,743 2,049,743 300,000
APE BHEHOFE = |3 AF 926,743 636,743 290,000
2 42,000 52,000 10,000
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SN
X XH .
S Tt

el

T =

2ol Ol0IX 23t
=

=M AL

3

o o
02 02 0%
o Jo rx
0% b 02
Jo K

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2
S 35,000 35,000 0
i 849,743 549,743 300,000
MESHHAEENE2E 916,000 626,000 290,000
= 42,000 52,000 210,000
= 35,000 35,000 0
= 839,000 539,000 300,000
307 2I2toI ™ 916,000 626,000 290,000
= 42,000 52,000 210,000
L= 35,000 35,000 0
i 839,000 539,000 300,000
04 QIZHHALE X 916,000 626,000 290,000
O QrHetererx =K 916,000,000& 916,000 626,000 290,000
= 42,000 52,000 A 10,000
L= 35,000 35,000 0
i 839,000 539,000 300,000
MIH & S 2 oF o A 3T 7,170,950 7,168,950 2,000
= 305,000 305,000 0
i 6,865,950 6,863,950 2,000
HIAHE S| AAMNA AL XA 7,170,950 7,168,950 2,000
& 305,000 305,000 0
= 6,865,950 6,863,950 2,000
MHIANM S AMNAZAISRRAFH 9,950 7,950 2,000
201 et A | 3,470 1,470 2,000
01 AR 2t eld| 3,470 1,470 2,000
O get=&Hl 2,000 0 2,000

0 8921 N2 ARES
200, 000& *103] 2,000 0 2,000
HEEXNSBAIEF& 381,000 381,000 0
= 305,000 305,000 0
= 76,000 76,000 0
201 Ler2aE| 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
03 S At2EH| 100,000 0 100,000
O SYELERSF2U =L (U=5HAH)

100,000, 000& 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
207 A SOl 0 100,000 A 100,000
= 0 100,000 A 100,000
01 2= 0 100,000 A 100,000
O SoYBAESSZU=NL(USEY) 03 0 100,000 A 100,000
& 0 100,000 100,000
ol g1l 1,520,000 1,900,000 380,000
ol g1l 1,520,000 1,900,000 380,000
ol g1l 1,520,000 1,900,000 380,000
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el

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
801 Gl 1,520,000 1,900,000 380,000
01 ol B4 1,520,000 1,900,000 A 380,000
O oldlgl 1,520,000 1,900,000 380,000

0 A=A EEH RX0H2 =+
1,520,000,000& 1,520,000 1,900,000 A 380,000
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= O
N 2 0l & AF S E A A
SN 2RoR
I NS UADERBAAR MY ATIH RS
o9l EAOIRASY (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o bRz
CREEE 5,147,805 4,816,951 330,854
2 664,391 662,732 1,659
| 725,867 736,918 A11,051
= 2,500 2,500 0
= 605,359 494,977 110,382
2 3,149,688 2,919,824 229,864
BHHYUALEARAAS N A MRS 4,789,156 4,481,299 307,857
2 664,391 662,732 1,659
| 725,867 736,918 A11,051
= 2,500 2,500 0
< 605,359 494,977 110,382
2 2,791,039 2,584,172 206,867
EREEE L 459, 149 433,869 25,280
AR B2 YN 459, 149 433,869 25,280
201 YEr2 Y| 332,949 331,269 1,680
01 A2 22l 147,536 145,856 1,680
ogersg| 1,680 0 1,680
0.52IIRX 24| 14,0002 122 1,680 0 1,680
405 TH4H 3 S| 35,600 12,000 23,600
01 MM USEF S| 35,600 2,000 23,600
ORMSMA g28s)| 2
13,500, 00024 *1CH 13,500 0 13,500
OAYEFA WEIIT 7Y 10, 100 0 10, 100
0.ESIAE 50,0002 #2CH 300 0 300
0.7 & 21 0f &l 4,000,002 1CH 4,000 0 4,000
BEYE 2,900,002 *2CH 5,800 0 5,800
DZBAAZNLIA B4 20,000 20,000 0
= 6,000 5,000 1,000
2 14,000 15,000 A1,000
ALESY LRMY 20,000 20,000 0
= 6,000 5,000 1,000
2 14,000 15,000 A1,000
401 Al EHIL 2 TH b 20,000 20,000 0
= 6,000 5,000 1,000
2 14,000 15,000 A1,000
01 Al& 8] 20,000 20,000 0
ORALATR A AT SLAT
20,000,0002 20,000 20,000 0
= 6,000 5,000 1,000
2 14,000 15,000 A1,000
YT FAARAHIA HB 973,373 964,623 8,750
| 250,000 250,000 0
2 723,373 714,623 8,750
ALARY 0SB TAL 10, 150 1,400 8,750
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el

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e O & o4 pJE-T SImE=ET

307 21zZtol 8,750 0 8,750

01 A SE P =H] 8,750 0 8,750

OZ =024 A2H&El K& 50,0003 1759 8,750 0 8,750

AL SEAY 2835 157,530 157,530 0

Il 55,610 55,610 0

= 27,805 27,805 0

i 74,115 74,115 0

AAAUMEAMN SSAMHIA ALY 72,000 72,000 0

Il 36,000 36,000 0

= 18,000 18,000 0

= 18,000 18,000 0

201 et A | 9,000 6,000 3,000

Il 4,500 3,000 1,500

= 2,250 1,500 750

= 2,250 1,500 750

01 AtR2tel 9,000 6,000 3,000

OZz)#agyl 100,000*302! 3,000 0 3,000

Il 1,500 0 1,500

= 750 0 750

= 750 0 750

301 Lt aE 0 3,000 /3,000

Il 0 1,500 A 1,500

& 0 750 AT50

= 0 750 AT750

12 JIEt243 0 3,000 /3,000

OALJAAS E0A 24 0& 0 3,000 A3,000

Il 0 1,500 A 1,500

= 0 750 AT50

= 0 750 AT50

AEAAY 255,875 216,667 39,208

= 11,431 10,022 1,409

Il 62,408 66,938 A4,530

= 32,175 34,193 22,018

= 149,861 105,514 44,347

SROAMEMEH AL 2| At 12,431 24,088 A 11,657

Il 6,215 12,044 N5,829

= 3,108 6,022 N2,914

= 3,108 6,022 N2,914

307 2I2toI & 12,431 24,088 A11,657

Il 6,215 12,044 25,829

= 3,108 6,022 AN2,914

i 3,108 6,022 22,914

01 2= =H] 12,375 24,042 A11,667
OEEEHAIOI & Z AL &H0F2t 2

17,8203 »2009! 3,564 4,120 A556

Il 1,782 2,060 A2T78

= 891 1,030 A 139
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2A: 2AQRE
B UL UAL A AR AHH RS
@2l BAEAAS (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
i 891 1,030 A 139
O0l=0tE d & - 0140t = HI 825,500%10¢! 8,255 18,988 A~ 10,733
Il 4,127 9,494 N5,367
= 2,064 4,747 N2,683
= 2,064 4,747 N2,683
OAI MOt E D &IEH A At 27,8003 »20¢! 556 934 N378
Il 278 467 A 189
< 139 233 A4
= 139 234 A95
05 BIZ2tR &= 56 46 10
OAI MOt HE XX E2H| 2,800& *202! 56 46 10
Il 28 23 5
& 14 12 2
= 14 11 3
MBI AMMOLE R0 XA 60,655 12,528 48,127
= 11,431 10,022 1,409
< 1,429 1,253 176
i 47,795 1,253 46,542
101 21 24| 9,600 0 9,600
04 JIZHNIZ22XNSE+ 9,600 0 9,600
O’ A2 o124 (1Y)
800,000& 101+ 12& 9,600 0 9,600
201 24 2,000 0 2,000
01 A2 2 2ldl 2,000 0 2,000
OMR2E=z8 2| 20,0003 *102/x108 2,000 0 2,000
307 212+01 A 36,555 12,528 24,027
= 11,431 10,022 1,409
= 1,429 1,258 176
= 23,695 1,253 22,442
01 2 2¥=Hl 5,040 0 5,040
O/ RAIH| 2X(30F)
4,000« 1L +67|+7L «30H 5,040 0 5,040
05 QIR &= 31,515 12,528 18,987
OLS LA MO0 K& (55Y)
573,000& #5501 31,515 12,528 18,987
= 11,431 10,022 1,409
S 1,429 1,253 176
= 18,655 1,253 17,402
405 XHaHFE S 12,500 0 12,500
01 A& =SZFH=HI 12,500 0 12,500
OM2eg8E I 2L (MALLSI|Q 248)
500,000& 253 12,500 0 12,500
FUeSHAAY 87,116 84,308 2,808
Il 43,558 42,204 1,354
S 21,779 21,052 727
= 21,779 21,052 727
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S Tt

el

ALEXNBAYS MEIAMA RS
(]
=

SNBSS - MBAY - BES Abou %
101 el Hl 21,300 21,000 300
Il 10,650 10,500 150
= 5,325 5,250 75
= 5,325 5,250 75
04 JIZMZ2Z2RSE =+ 21,300 21,000 300
OZLEHAANY B2 21,300 21,000 300
0.At3IE8 2 150,000& 121+ 12& 1,800 1,500 300
Il 900 750 150
= 450 375 75
= 450 375 75
201 get=24Ed| 63,916 61,408 2,508
Il 31,958 30,704 1,254
= 15,979 15,352 627
= 15,979 15,352 627
01 At 22l 63,916 61,408 2,508
OZASHA LBt A 337,333& 122/ 4,048 1,540 2,508
Il 2,024 770 1,254
= 1,012 385 627
= 1,012 385 627
202 04 Hl 1,900 1,900 0
Il 950 1,000 A50
= 475 450 25
= 475 450 25
01 LA 1,900 1,900 0
OZLSHAAY F=&0Hl 95,0003 x221102] 1,900 1,900 0
Il 950 1,000 A50
S 475 450 25
= 475 450 25
SR0otAZ S AL 1,527 1,597 AT0
Il 1,221 1,276 AB5
S 153 160 AT
= 153 161 A8
201 L2 1,250 548 702
p) 1,000 438 562
= 125 55 70
= 125 55 70
01 AR 2telH] 1,250 548 702
Ogt==2H| 1,250 548 702
0.97011428A B8 50,000& 25 1,250 548 702
Il 1,000 438 562
= 125 55 70
i 125 55 70
307 2IZ2tol & 277 1,049 ANTT2
Il 221 838 N v
= 28 105 ANTT
i 28 106 AT8
05 BIZ2tR &= 277 1,049 ANTT2
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2N 2R
HEl: MHHYYALSNSAASHUIAHMRE
Sl BXHB A (29l &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
SEENERFETIECED 11,0802 259! 277 1,049 ATT2
| 221 838 ~617
= 28 105 ATT
2 28 106 AT8
BT R ALY 420,570 420,570 0
= 5,064 3,514 1,550
2 415,506 417,056 A1,5850
B4 N AY 420,000 420,000 0
= 4,950 3,400 1,550
= 415,050 416,600 A1,5850
301 YerE A 420,000 420,000 0
= 4,950 3,400 1,550
= 415,050 416,600 A1,5850
01 MBI 2 = 2513 420,000 420,000
020128 BMX S4FAS X 190,000 190,000
0. AU OFOI O & (100BHR) 1,000, 0002 *50¢! 50,000 50,000
= 4,950 3,400 1,550
= 45,050 46,600 A1,550
FHAXNAHLSAY 20,000 20,000 0
= 10,000 10,000 0
= 10,000 10,000 0
AAPlus, E=PlusAHYS 20,000 20,000 0
= 10,000 10,000 0
2 10,000 10,000 0
201 YLetE bl 2,500 1,500 1,000
= 1,250 750 500
= 1,250 750 500
01 At 2|t 2,500 1,500 1,000
Ogereg| 2,500 1,500 1,000
0 T2 2| 100,0008! *103] 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
301 et A3 6.000 7,000 A1,000
= 3,000 3,500 A500
= 3,000 3,500 A500
12 )B4 2 0 1,000 A1,000
OAgE 2| 02t 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
2 0 500 A500
SOt A LS A ALY 91,296 105,838 A 14,542
| 45,648 52,919 AT,271
= 45,643 52,919 A7,271
SOl ok X| & H A ALY 4,296 4,333 ~42
5] 2,148 2,169 ~21
2 2,148 2,169 A2
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HE: NHHYUALYBNRAARNUATH RS
CHPl: BHO|SAY BT AY (9l @2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
307 ©I2+0IF 2,296 2,338 A2
] 1,148 1,169 A2t
2 1,148 1,169 A2t
SEECEET 2,296 2,338 A8
OBt X AL 2AAY 4B
14,8002 #1055 +23] 2,296 2,338 A8
o] 1,148 1,169 A2t
2 1,148 1,169 A21
SOt H USSR AL LY 87,000 101,500 14,500
] 43,500 50,750 AT7,250
2 43,500 50,750 A7,250
101 2121t 46,344 43,080 3,264
| 23,172 21,540 1,632
2 23,172 21,540 1,632
VSIEEEPIETS 46,344 43,080 3,264
OBIoloAU SR S BA LAY 012 46,344 43,080 3,264
0.AEIREE 146,0002 x201 « 122 3,504 4,080 A576
o] 1,752 2,040 288
2 1,752 2,040 £288
0 BoiH| 160, 00091 %221 * 122 3,840 0 3,840
o] 1,920 0 1,920
2 1,920 0 1,920
201 Lt Y| 14,656 23,990 £9,334
| 7,328 11,99 £4,667
2 7,328 1,995 A4,667
01 AL 22 bl 14,656 23,990 £9,334
Osto|tAASFI T2 Y2 YY)
50,9602 5} 2+ %103 2,548 3,790 A1,242
o] 1,274 1,895 £ 621
2 1,274 1,895 £ 621
OHTt ¥ E2EHH 70,0002 +8%5 *53| 2,800 4,800 £2,000
o] 1,400 2,400 A1,000
2 1,400 2,400 A1,000
O ZRIzeaIIEE N2 0% 0 5,000 A5,000
| 0 2,500 £2,500
2 0 2,500 £2,500
O stojetA2 G232
7,002 +301+63] + 82 1,008 2,100 A1,002
| 504 1,050 A 546
= 504 1,050 A546
202 01 bl 0 4,000 A4,000
] 0 2,000 £2,000
2 0 2,000 £2,000
01 2UH0iH] 0 4,000 A4,000
OBt AAYBFAY AREXY| 02 0 4,000 A4,000
o 0 2,000 £2,000
2 0 2,000 22,000
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Hu: AHNUUALSHRAABHUIAMKTS

ol BHO| AU S ALY (Etel: &8

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

301 UBrR A 11,000 5,000 6,000

p 5,500 2,500 3,000

= 5,500 2,500 3,000

= 6,000 0 6,000

O D2IHATNIIGEXZ  6,0002%1,000% 6,000 0 6,000

p 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

2I2t0| & 15,000 25,430 A 10,430

p 7,500 12,715 £5,215

z 7,500 12,715 ~5,215

oz REH| 15,000 25,430 ~10,430

Ostgolotz o 2 7

250,000 * 105 +63] 15,000 25,430 A 10,430

p 7,500 12,715 ~5,215

z 7,500 12,715 15,215

Al 367,646 151,246 216,400

p 41,283 41,283 0

= 152,925 44,725 108,200

= 173,438 65,238 108,200

SUXR AL 266,400 50,000 216,400

= 133,200 25,000 108,200

z 133,200 25,000 108,200

Bt oty 900 0 900

= 450 0 450

= 450 0 450

AR 2rel | 900 0 900

OEL XY DSS BLZ2 6,008 +150% 900 0 900

= 450 0 450

= 450 0 450

2I2t0| & 265,500 50,000 215,500

= 132,750 25,000 107,750

z 132,750 25,000 107,750

oz RZ| 265,500 50,000 215,500

O 024 SU XA 265,500 50,000 215,500

0 MRS XA 1,600, 0008 *42% 67,200 19,500 47,700

= 33,600 9,750 23,850

z 33,600 9,750 23,850

0 22SL NAAY 3,012,500 %642 192,800 30,500 162,300

= 96,400 15,250 81,150

z 96,400 15,250 81,150

0 AFE2r2lH| 100,000 *55% 5,500 0 5,500

= 2,750 0 2,750

z 2,750 0 2,750

FoiHupha H e 37,300 35,380 1,920

p 13,890 13,140 750

= 4,604 4,604 0
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HE: DHHYUALYBNRAARNUATH RS
Sl MEEUoig YL SRE
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Aol [ =)e 2t
= 8,806 17,636 1,170
Oh g B RH2I ALY 9,520 9,100 420
307 ©I2+0IF 9,120 8,700 420
05 DIZtSIEr S 7,120 6,700 420
OBtMS X ZHelR X (4001) 7,120,000% 7,120 6,700 420
R EIEI 9,000 7,500 1,500
] 4,500 3,750 750
2 4,500 3,750 750
201 Lt Y] 9,000 7,500 1,500
] 4,500 3,750 750
2 4,500 3,750 750
01 AL 22 b 9,000 7,500 1,500
oggsms S(XBEIILAIS) 9,000 7,500 1,500
0.0128 € 3,75021 2, 400% 9,000 7,500 1,500
o] 4,500 3,750 750
2 4,500 3,750 750
MY o e 1,140,892 1,116,851 24,041
2 483, 148 482,898 250
o] 39,790 39,790 0
= 270,134 269,884 250
2 347,820 304,279 23,541
B0 L2 A LS H TR 57, 194 56,604 500
2 28,507 28,347 250
< 28,597 28,347 250
307 ©I2+0IF 57,194 56,604 500
2 28,597 28,347 250
= 28,597 28,347 250
EEESEES 57, 194 56,604 500
OBFMEEE A0|LRZAL HENSA U 2
Hl Xl (62! 4,044,0002 4,044 3,544 500
2 2,022 1,772 250
= 2,022 1,772 250
%R B AL 280,591 257,050 23,541
101 1218 80,651 69,660 0,991
04 DM 22X 80,651 69,660 10,991
OgAASED 44, 140211521 +022] 60,914 52,792 8,122
OFxt4g 44, 14021 #1521+ 132 8,608 5,739 2,869
206 T2t 62,800 50,250 2,550
01 HEHI 62,800 50,250 2,550
Ogreisl & R R H( 37,200 26,800 10,400
0.2 2,600, 0002 *52 13,000 12,500 500
0.SBARA 2,200, 00024 %112 4 24,200 14,300 9,900
OYlsl&RB (FLR) 5,600 3,450 2,150
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Ha: NHHYUALENSAASHUAHM RS
SRl MUY Y SMESALSY SR
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T =
JEEE 350,000 *5% 1,750 1,250 500
0.SBARA 350,00024 %1174 & 3,850 2,200 1,650
FotX Y SZOABAY 1,500 1,500 0
| 1,050 1,050 0
2 450 450 0
SoB XA 1,500 1,500 0
| 1,050 1,080 0
2 450 450 0
201 YLet2 bl 1,500 0 1,500
9] 1,050 0 1,080
2 450 0 450
01 AFR 2 2lH] 1,500 0 1,500
OMOIZXRAY 2] 1,500 0 1,500
0. X/ S{DAT R S| 500,00024 #1901 500 0 500
| 350 0 350
2 150 0 150
0.XISIDNAT 2HI(017] 422 7YS)
1,000,000% 1,000 1,000
| 700 700
2 300 0 300
307 £12H0| & 0 1,500 A1,500
| 0 1,080 A1,080
2 0 450 A450
01 A2 LS| 0 1,500 A1,500
OMUSIZXAE C%ZE L JINH 7Y 02 0 1,500 A1,500
| 0 1,080 A1,050
2 0 450 A 450
HYPBAANYE S5 449,622 442,822 6,800
=2 8,054 8,054 0
| 190,305 190,305 0
= 2,500 2,500 0
= 54,962 53,562 1,400
2 193,801 188,401 5,400
SHEHATAY 22,502 19,792 2,800
= 12,29 10,89 1,400
2 10,296 8,896 1,400
307 212H0| & 22,502 19,792 2,800
= 12,296 10,896 1,400
= 10,296 8,896 1,400
01 AZLREH] 22,502 19,792 2,800
ONASE HFY WRI LSAX(60)
16,800,000 16,800 14,000 2,800
= 8,400 7,000 1,400
2 8,400 7,000 1,400
AxI| HEAY 34,787 34,787 0
| 17,393 17,393 0
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SN 2029
B A EAALSALAAS AL AT RE
He: XESEHYS2AME L
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o
S 8,697 8,697
= 8,697 8,697
101 21 244| 0 4,000
Jl 0 2,000
= 0 1,000
= 0 1,000
04 JIZtH22 S ES 0 4,000
O=3I1gZa 2 012H] o0& 0 4,000
Il 0 2,000
= 0 1,000
= 0 1,000
201 gEt=24Ed| 1,700 0
Il 850 0
= 425 0
i 425 0
01 A2 2 2ldl 1,700 0
O=IJIgd & 2223 M&  1,700& +1,00004 1,700 0
Il 850 0
& 425 0
= 425 0
307 21Ztol & 33,087 30,787
Il 16,543 15,393
= 8,272 7,697
i 8,272 7,697
01 A SE P =H] 33,087 30,787
O3t AR A (7,3732) 33,087,000& 33,087 30,787
Il 16,543 15,393
= 8,272 7,697
= 8,272 7,697
StEE g2 2 182,220 178,220
Il 89,110 89,110
= 93,110 89,110
101 21 2dl 177,000 173,000
Il 86,500 86,500
s 90,500 86,500
04 JIZtH22 S ES 177,000 173,000
OYREAEBZL2(82) 177,000 173,000
0. A28 E 4,000,000& 4,000 0
NS (BHzd) 22,997 0
SEXE 22,997 0
2X3 gte3 22,997 0
802 gret=JIEt 22,997 0
01 2 NEBxZeteza 17,637 0
O sHHZtol 22 Ald 29X & 506,950& 507 0
O s=29=2XNEAAMS 6,973,940& 6,974 0
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el

=

r

=2
=

2
J2

S
=z O O OO0

O O

46,050&
580,640&

466,4902
9,060,500&

506,950&
50,0002
232,740&

4,569,500&

[uind

[uind

47
581
467

9,061
5,360
507

50

233
4,570
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N = 0l & AF & F Al A

A sFLH

MY ZE=2XNEX
o9 o= XER EERE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
SEMD 34,200,978 33,846,545 354,433
2 6,466,045 6,989,424 523,379
2 4,562,000 3,980,000 582,000
p] 851,463 1,045,397 193,934
s 222 950 110,147 112,803
= 3,252,005 3,563,772 A311,747
2 18,846,495 18,157,805 688,690
SE=2XEX 120,060 432,178 A312,118
2 48,037 203,666 A 155,629
= 25,332 86,866 61,534
2 46,691 141,646 A94,955
SoI=X A 120,060 432,178 A312,118
2 48,037 203,666 A 155,629
= 25,332 86,866 61,534
2 46,691 141,646 94,955
=OIY Q0L K X 0 411,778 A411,778
2 0 203,666 203,666
= 0 81,466 81,466
2 0 126,646 126,646
301 YErE AR 0 411,778 A411,778
2 0 203,666 203,666
[ 0 81,466 AB81,466
2 0 126,646 A 126,646
01 AFS| 2B =252 0 411,778 A411,778
OsYoHR0t YSHIXL 0 0 411,778 A411,778
2 0 203,666 203,666
= 0 81,466 81,466
2 0 126,646 A 126,646
S0E 25012 WA 99,660 0 99,660
2 48,037 0 48,037
= 19,932 0 19,932
2 31,691 0 31,691
301 LErE AR 99,660 0 99, 660
2 48,037 0 48,087
= 19,932 0 19,932
2 31,691 0 31,691
01 AFBI 2R 252 99,660 0 99, 660
OsHEESDASE2222 X
99,660,0002 99,660 0 99,660
2 48,037 0 48,037
= 19,932 0 19,932
2 31,691 0 31,691
SESNET Y AL 15,331,499 15,080,004 251,405
2 5,360,295 5,205,424 134,871
2 300,000 300,000 0
9] 58,006 58,006 0
& 115,143 102,340 12,803
= 679,706 841,829 ~162,123
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SN SEAD
HE: SE=XSE L A
ool SASEH (9l &2
SN - FHHY . o )= e B2
= 8,818,349 8,552, 4% 265,854
SQASENH 2,929,152 2,850,338 78,814
2 102,200 75,400 26,800
3 300,000 300,000 0
| 29,424 29,424 0
= 115,143 102,340 12,803
= 162,142 179,326 A1T7,184
2 2,220,243 2,163,848 56,395
= Q101N KD 373, 163 360,360 12,803
= 97,503 84,700 12,803
2 275,660 275,660 0
301 BB A 373, 163 360,360 12,803
= 97,503 84,700 12,803
2 275,660 275,660 0
02 e Z s 373, 163 360,360 12,803
OsoIR 373,163,000 373, 163 360,360 12,803
= 97,503 84,700 12,803
2 275,660 275,660 0
=M= EHE0S 428,571 430,000 A1,429
3 300,000 300,000 0
= 38,571 64,500 A25,929
2 90,000 65,500 24,500
402 21 2ETH2 0| 428,571 430,000 A1,429
3 300,000 300,000 0
= 38,571 64,500 £25,929
2 90,000 65,500 24,500
01 QIR & 428,571 430,000 A1,429
O=MHE0 428,571,000 428,571 430,000 A1,429
3 300,000 300,000 0
= 38,571 64,500 A25,929
2 90,000 65,500 24,500
SEHHOISAS 93,960 90,720 3,240
= 52,200 50,400 1,800
= 15,660 15, 120 540
2 26, 100 25,200 900
307 212+01 & 93,960 90,720 3,240
= 52,200 50,400 1,800
= 15,660 15, 120 540
2 26, 100 25,200 900
ACIEIESPNICE S 93,960 90,720 3,240
Os=He0ts Ng 1,080 * 12
ME 7 93,960, 0002 93,960 90,720 3,240
= 52,200 50,400 1,800
= 15,660 15, 120 540
2 26, 100 25,200 900
SHE ZSHEA SLAY 75,000 37,500 37,500
= 50,000 25,000 25,000
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A sFLH

HE: SESNSN L AP

Sl SUUASEH U MBAFKH (el &2
N33 g2 Y- B2 Ao )= e Hnz2

< 7,500 3,750 3,750

2 17,500 8,750 8,750

307 212+0I & 75,000 37,500 37,500

= 50,000 25,000 25,000

= 7,500 3,750 3,750

2 17,500 8,750 8,750

02 012+ & 75,000 37,500 37,500

Os0l& 37,500, 00021 24 2 75,000 37,500 37,500

= 50,000 25,000 25,000

= 7,500 3,750 3,750

2 17,500 8,750 8,750

= XK AL 44,000 36,000 8,000

= 12,375 13,500 A1,125

2 31,625 22,500 9,125

402 212 XH2 01 & 44,000 36,000 8,000

= 12,375 13,500 A1,125

2 31,625 22,500 9,125

01 BI2tR = 44,000 36,000 8,000

ORASHEX 1184 %4,000, 0002 44,000 36,000 8,000

= 2,375 13,500 A1,125

2 31,625 22,500 9,125

¥l IS3S 2 18,700 0 18,700

= 5,580 0 5,580

2 13,120 0 13, 120

307 212+01 & 18,700 0 18,700

= 5,580 0 5,580

2 13,120 0 13, 120

VCIEIE RS 18,700 0 18,700

OsEIIlE 1,700,000 1174 4 18,700 0 18,700

= 5,580 0 5,580

2 13,120 0 13, 120

ANEHASHREUSHULELH 1,266,837 1,166,834 100,003

= 23,237 61,148 A37,911

= 69,574 71,823 A2,249

2 1,174,026 1,033,863 140, 163

SEEE PN 228,660 68,500 160,160

301 B AS 16,500 1,500 15,000

EPIEEE 15,000 0 15,000

OB SAURASH (USHY)

50,0002 %1005 Ot 15,000 0 15,000

402 212X+ 01 & 198, 160 53,000 145,160

01 LA =S 198,160 53,000 145, 160

OHBLSANRASH (USHY) 0! 0 15,000 15,000

OB AESI} AT 160, 160 0 160, 160
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A sFLH
L = Il

Yy SESNSE L Yoy
Col A SYSHUSYULSEN (crel @
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JIEH Hws2
0 Zed AB=I RLEY XY

8,0002 7 15Ha* 70 »40% 160, 160 0 160, 160
DEIHAESRES 42,000 48,000 26,000
= 15,750 18,000 £2,250
= 26,250 30,000 13,750
402 812t XHE 0 A 42,000 48,000 26,000
= 15,750 18,000 ~2,250
= 26,250 30,000 13,750
01 QIR B E 42,000 48,000 /6,000
ONBEMMMXZL (7HA) 42,000,000 42,000 48,000 26,000
= 15,750 18,000 £2,250
= 26,250 30,000 13,750
EEELTE 17,080 17,080 0
= 5,124 5,123 1
= 11,956 11,957 A
402 BI2EXHE 0 A 17,080 17,080 0
= 5, 124 5,123 1
= 11,956 11,957 A
01 QA= E 17,080 17,080 0
OHYHSZSYMbI(488ha)  17,080,0002 17,080 17,080 0
= 5,124 5,123 1
= 11,956 11,957 A
ZALHNYN S 33,197 87,354 54,157
= 23,237 61,148 A37,911
= 9,960 26,206 116,246
402 BI2EXH2 0 A 33,197 87,354 154,157
= 23,237 61,148 ~37,911
= 9,960 26,206 116,246
01 QA= E 33,197 87,354 ~54,157

OZ2A2 XX F X E M X & A (202ha)
33,197,0002 33,197 87,354 ~54,157
= 23,237 61,148 ~37,911
= 9,960 26,206 116,246
VA SUSHYSHALSEA 7,207,679 7,139,991 67,688
= 5,231,927 5,085,945 145,982
p 28,582 28,582 0
3 446,540 590,680 144,140
= 1,500,630 1,434,784 65,846
ESNBUBS 656,365 530,677 125,688
= 459,456 371,474 87,982
= 196,909 159,203 37,706
307 8I12+0| ® 656,365 530,677 125,688
= 459,456 371,474 87,982
= 196,909 159,203 37,706
02 pI2tHAE R 656,365 530,677 125,688
OELNL XA (4,8162) 656,365,000 656,365 530,677 125,688
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S SEAD
Hu: SEEXN5N L Y
ool HEFSUSHYSHALSEN CERCE
SN B ER(BH) - NREAY - BHES Of] & o J| & o HRZ2
= 459,456 371,474 87,962
= 196,909 159,203 37,706
SIIZHI R X R AM 1,590,400 1,534,400 56,000
= 799,000 741,000 58,000
= 78,000 82,140 A4,140
z 713,400 711,260 2,140
307 QI2H0I 1,590,400 1,534,400 56,000
= 799,000 741,000 58,000
= 78,000 82,140 A4,140
= 713,400 711,260 2,140
02 IR A BE 1,590,400 1,534,400 56,000
ORIIZHI 2 XA 1,590,400,0002! 1,590,400 1,534,400 56,000
= 799,000 741,000 58,000
= 78,000 82,140 A4,140
= 713,400 711,260 2,140
HSA =S S DAY 2,400 2,400 0
= 480 480 0
= 1,920 1,920 0
201 Yer 2| 2,400 0 2,400
= 480 0 480
= 1,920 0 1,920
01 At 22l 2,400 0 2,400
OXSBSLHEXN LS (U2
2,400,0002 2,400 0 2,400
= 480 0 480
z 1,920 0 1,920
402 Q12 XH2 0| 0 2,400 A2,400
= 0 480 480
= 0 1,920 A 1,920
01 QAR =X 0 2,400 A 2,400
OFSL=UFBX L2 (3005)(VSHY) 02 0 2,400 A2,400
< 0 480 480
= 0 1,920 A 1,920
ME| S K E A ALY 160,000 320,000 160,000
= 80,000 240,000 160,000
= 80,000 80,000 0
402 QI2HXH= 0| 160,000 320,000 160,000
= 80,000 240,000 160,000
z 80,000 80,000 0
01 QAR =R 160,000 320,000 160,000
OMEHS TR ES A (AS) 02 0 160,000 A 160,000
= 0 160,000 A 160,000
HBARIST 22X AL 130,000 100,000 30,000
= 52,000 40,000 12,000
= 78,000 60,000 18,000
402 Q12 XHZ 0| H 130,000 100,000 30,000
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SH: sEAD
ol sE=2NST L FYH
S HEYSASHYSALASEH (e @
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J| =)o Rz
< 52,000 40,000 12,000
2 78,000 60,000 18,000
01 PIARZERE 130,000 100,000 30,000
OB H SIS X X 2 AL (205ha)
130,000,0002 130,000 100,000 30,000
= 52,000 40,000 12,000
2 78,000 60,000 18,000
AN SZALLH 2 20,000 4,000 16,000
= 10,000 2,000 8,000
2 10,000 2,000 8,000
201 Lur2 | 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
01 ALR eIt 20,000 0 20,000
OXSAMESY HTAHLLE SY(USHY
Qo) 20,000,0002 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
307 212H0| & 0 4,000 A4,000
= 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 A2,000
02 QIHAMEE 0 4,000 £4,000
OXSAMEYSY HZALLT 2Y(2HL) (D
SED 0% 0 4,000 4,000
= 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 ~2,000
MP(R+ =2 )BINES Y 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
, 2 3,450 0 3,450
GAP(RAsAS)BEIHE 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
2 3,450 0 3,450
307 212H0| & 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
2 3,450 0 3,450
02 B2 ARE 4,900 0 4,900
020121 GAPOIZS 442 XA 4,900,0002 4,900 0 4,900
= 1,450 0 1,450
2 3,450 0 3,450
SE0X x4 2 el 1,956,330 1,641,330 315,000
= 0 500,000 500,000
3 500,000 0 500,000
= 338,000 332,000 6,000
2 1,118,330 809,330 309,000
SENANL B2 Y 1,303,330 1,123,330 180,000
=2 0 500,000 500,000
=l 500,000 0 500,000
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SH: sEMD
Hu: RS0X I4 U 22
Cel: REXAANSBISY (e @8
C [(BIH) - IR A - BYS Ao J1E o HRs2
< 60,000 60,000 0
2 743,330 563,330 180,000
880,000 700,000 180,000
= 0 500,000 500,000
=l 500,000 0 500,000
= 60,000 60,000 0
2 320,000 140,000 180,000
600,000 420,000 180,000
=2 0 300,000 300,000
3 300,000 0 300,000
= 36,000 36,000 0
2 264,000 84,000 180,000
600,000 420,000 180,000
600,000,00024 600,000 420,000 180,000
= 0 300,000 300,000
3 300,000 0 300,000
= 36,000 36,000 0
2 264,000 84,000 180,000
0121 280,000 280,000 0
=2 0 200,000 200,000
z 200,000 0 200,000
= 24,000 24,000 0
2 56,000 56,000 0
A 280,000 280,000 0
OJlss LA 280,000,0002 280,000 280,000 0
= 0 200,000 200,000
3 200,000 0 200,000
= 24,000 24,000 0
2 56,000 56,000 0
653,000 518,000 135,000
= 278,000 272,000 6,000
2 375,000 246,000 129,000
HEF 854 50,000 20,000 30,000
= 20,000 20,000 0
2 30,000 0 30,000
402 Q12X+ 0| 50,000 20,000 30,000
= 20,000 20,000 0
2 30,000 0 30,000
01 QIAXEEE 50,000 20,000 30,000
O 8t42F MZAL S5 A
50,000, 000! *1JH 2 50,000 20,000 30,000
= 20,000 20,000 0
2 30,000 0 30,000
HEUSAERH 150,000 60,000 90,000
= 60,000 60,000 0
2 90,000 0 90,000
402 DIZFR 0| & 150,000 60,000 90,000
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SN S
Hu: S0 24 U 2
el SAE JlBMY B EEREED
M- B C9(3) - HSRAY - BES Ak I & o HDZS2
< 60,000 60,000 0
2 90,000 0 90,000
01 22X =BE 150,000 60,000 90,000
O Zolar g THWE L MaAE B
a3 X2 A 75,000,0002 194 2 75,000 30,000 45,000
= 30,000 30,000 0
2 45,000 0 45,000
O tise & MAAIA BE X2 ALY
75,000,0002 194 2 75,000 30,000 45,000
= 30,000 30,000 0
2 45,000 0 45,000
ME JIBMY 125,000 110,000 15,000
= 50,000 44,000 6,000
2 75,000 66,000 9,000
402 PIZFR 20| & 125,000 110,000 15,000
= 50,000 44,000 6,000
2 75,000 66,000 9,000
01 QX =EE 125,000 110,000 15,000
OSAE JI24e XA 125,000,0002 125,000 110,000 15,000
= 50,000 44,000 6,000
2 75,000 66,000 9,000
ey FHEMNS MY A 7,215,197 7,144,517 70,680
=2 1,057,713 1,060,334 ~2,621
3 302,000 302,000 0
g 793,457 987,391 A 193,934
= 100,000 0 100,000
= 1,061,996 1,061,447 549
, 2 3,900,031 3,733,345 166,686
ZN2 A 2 819,234 800,320 18,914
2 139,334 50,000 89,334
| 35,574 193,601 A 158,027
= 57,523 37,027 20,496
2 586,803 519,602 67,111
SNV 106,212 101,792 4,420
< 14,258 12,048 2,210
2 91,954 89,744 2,210
307 DI2+0| & 12,800 0 12,800
= 6,400 0 6,400
2 6,400 0 6,400
02 SI2HPABE 12,800 0 12,800
OBI2X 0 DT M4 S5t HAS X2
12,800, 0002 12,800 0 12,800
= 6,400 0 6,400
2 6,400 0 6,400
402 DIZFR 20| & 93,412 101,792 8,380
= 7,858 12,048 A4,190
2 85,554 89,744 A4,190

_95_




SN SEAD
X ReY X

[}
ool FitE ZdE Zal

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
01 QItXt=E X 93,412 101,792 8,380
OIS 932,000& 932 9,312 28,380
= 466 4,656 A4,190
i 466 4,656 A4,190
SWRFSAXE A 58,520 62,288 A3,768
Il 35,574 43,601 N8,027
& 5,082 6,229 A1,147
i 17,864 12,458 5,406
402 QI2t X201 ™ 58,520 62,288 AN3,768
Il 35,574 43,601 8,027
S 5,082 6,229 A1,147
= 17,864 12,458 5,406
01 QItXt=E X 58,520 62,288 N3,768
OgtnesaSa XA 58,520,000& 58,520 62,288 A3,768
Il 35,574 43,601 8,027
S 5,082 6,229 A1,147
= 17,864 12,458 5,406
FSAAMAFH (XHA) 354,830 333,680 21,150
402 QI2H X201 ™ 354,830 333,680 21,150
01 St X= 2 £ 354,830 333,680 21,150
OEBZEM XEAAS 48,330 27,180 21,150
0 ZetetA X3 380& %150, 0000H *45% 25,650 17,100 8,550
0 Jt=&tA X& 560& *90, 00004 *45% 22,680 10,080 12,600
SAAIE SUEALS 0 150,000 A 150,000
Il 0 150,000 A 150,000
402 BI2t X201 ™ 0 150,000 A 150,000
Il 0 150,000 A 150,000
01 QX2 E X 0 150,000 A 150,000
OFMAIE SUHALS o 0 150,000 A 150,000
Il 0 150,000 A 150,000
MAHI E 2SS AL 128,000 100,000 28,000
= 50,000 50,000 0
= 10,500 0 10,500
= 67,500 50,000 17,500
402 QI2t =01 ™ 128,000 100,000 28,000
= 50,000 50,000 0
= 10,500 0 10,500
i 67,500 50,000 17,500
01 BI2tX=28 & 128,000 100,000 28,000
O3&E RIS dutsIt =4 AlE
24,000,000& 24,000 0 24,000
S 9,000 0 9,000
= 15,000 0 15,000
Odlgal s 0 1 [ |4 Al
=2 4,000,000 4,000 0 4,000
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SN SEAD
HE: H8y YYELNS MADIBEY
Sl BAS BB 2 (S5l &2
HI . 2(SH) - MEAY - BY= Ao )= e B2
< T.500 0 500
2 2,500 0 2,500
119,112 0 119,112
= 89,334 0 89,334
= 8,933 0 8,933
2 20,845 0 20,845
119,112 0 119,112
2 89,334 0 89,334
= 8,933 0 8,933
2 20,845 0 20,845
119,112 0 119,112
SR KA (£ X
119,112,000 * 14! 119,112 0 119,112
= 89,334 0 89,334
= 8,933 0 8,933
2 20,845 0 20,845
940,325 2,796,725 143,600
= 304,000 300,000 4,000
| 634,600 634,600 0
= 374,970 369,370 5,600
2 626,755 492,755 134,000
007,800 917,800 90,000
o] 634,600 634,600 0
= 283,620 283,620 0
2 089,580 999,580 90,000
857,800 917,800 60,000
| 634,600 634,600 0
= 223,620 283,620 60,000
2 999, 580 999,580 0
857,800 917,800 160,000
NEIEEEED 857,800 917,800 60,000
Ul X2 (BSHY)
0%l 0 60,000 60,000
= 0 60,000 160,000
150,000 0 150,000
= 60,000 0 60,000
2 90,000 0 90,000
150,000 0 50,000
(H2EA)
150,000,0002 150,000 0 150,000
= 60,000 0 60,000
2 90,000 0 90,000
= 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000
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A sFLL
e

HH: AEy YELS MAD|BEY

ool AEASA JIBEY (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 I H o HRs2

(ORESEC =Rl PN =P ESFSPAR=PN| 4,000,000& 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

MNEaMEL 2EZEEX XA 19,600 0 19,600

& 5,600 0 5,600

i 14,000 0 14,000

402 SI12+Xt 19,600 0 19,600

= 5,600 0 5,600

2 14,000 0 14,000

01 2t =22 X 19,600 0 19,600

(ORVNI=DN

19,600,000& 19,600 0 19,600

& 5,600 0 5,600

i 14,000 0 14,000

INI=ES—F N IN 30,000 0 30,000

402 QI2HRE 30,000 0 30,000

01 BIZt =28 = 30,000 0 30,000

O Mz 30,000, 000& 30,000 0 30,000

o AR 663,438 563,438 100,000

& 302,000 302,000 0

= 100,000 0 100,000

= 118,000 118,000 0

2 143,438 143,438 0

=0 s 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

402 QI2t X201 ™ 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

01 QI2HAL 100,000 0 100,000

Oog= 100,000, 000& 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

24 2 = 1,870,260 2,088,754 A218,494

2 172,930 279,300 A106,370

| 123,283 159,190 A 35,907

& 317,442 347,492 230,050

= ,256,605 1,302,772 A46,167

SsZHH2S 186,895 258,709 AT1,814

| 93,448 129,355 A 35,907

= 46,723 64,677 217,954

= 46,724 64,677 A 17,958

206 T 2l 0 57,649 57,649

| 0 28,825 728,825

= 0 14,412 A14,412

= 0 14,412 A 14,412

01 =8l 0 57,649 Ab57,649

ozs O 0 57,649 A57,649

Il 0 28,825 228,825
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SN SEAD
X ReY X

(=)
ool =Ry

9 ENSM (ee: &
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 0 14,412 A 14,412
2 0 14,412 A 14,412
301 LerE A 0 201,060 £201,060
g 0 100,530 A 100,530
= 0 50,265 150,265
2 0 50,265 150,265
120|e 2 aE 0 201,060 £201,060
OZsYM=e L] 02 0 201,060 £201,060
p 0 100,530 £100,530
= 0 50,265 150,265
2 0 50,265 150,265
307 BI2+0| & 186,895 0 186,895
p 93,448 0 93,448
3 46,723 0 46,723
= 46,724 0 46,724
02 QI A EE 186,895 0 186,895
OZSYHE Q2AH(BSHF)
501%17,234,00094 86, 170 0 86,170
g 43,085 0 43,085
= 21,542 0 21,542
2 21,543 0 21,543
OBSHHL WEH(SFH S)(B2F)
100,725,0002 100,725 0 100,725
p 50,363 0 50,363
= 25,181 0 25,181
2 25,181 0 25, 181
Zhol &g 57,600 48,000 9,600
= 23,018 19,200 3,818
2 34,582 28,800 5,782
301 LerE A 57,600 48,000 9,600
= 23,018 19,200 3,818
= 34,582 28,800 5,782
EBICERE] 57,600 48,000 9,600
OZ42 +2(62) 57,600,000% 57,600 48,000 9,600
= 23,018 19,200 3,818
= 34,582 28,800 5,782
E2LHAE N 880, 150 1,054,500 A 174,350
= 167,930 274,300 106,370
= 213,666 234,060 20,394
2 498,554 546, 140 147,586
307 BI2+0| & 103,600 86,000 17,600
= 51,800 43,000 8,800
= 15,540 12,900 2,640
= 36,260 30, 100 6. 160
02 RIRHA A E 103,600 86,000 17,600
OJFEE%L AHIAZH X® 103,600,000 103,600 86,000 17,600
= 51,800 43,000 8,800
= 15,540 12,900 2,640
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A SSAL
M Y HIRNS MAD|EEY
SR JI=RY U SASIM (&te @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon Hl =2
= 36,260 30,100 6,160
402 Q12 XH20| & 776,550 938,500 A 161,950
= 116,130 216,300 A 100,170
[= 198,126 216,660 18,534
= 462,294 505,540 A43,246
01 QIZHtEE X 776,550 938,500 A 161,950
OJ=2% M2IANEXK(100HA)
66,550,000 66,550 258,500 A 191,950
= 39,930 155, 100 A115,170
[= 7,986 31,020 A23,034
= 18,634 72,380 AB3,746
OUHIB=TTHEI |2 (=2HA)
30,000,000 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
[= 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
405 XA SH| 0 30,000 230,000
= 0 15,000 A 15,000
[~ 0 4,500 24,500
= 0 10,500 A10,500
01 AHAY 2 EF SH| 0 30,000 A30,000
OUHIB=T AR (W2HA) 0 0 30,000 230,000
= 0 15,000 A 15,000
[ 0 4,500 24,500
= 0 10,500 10,500
= pEIF B H A 57,000 56,930 70
[ 18,690 18,710 A20
= 38,310 38,220 90
402 DIE X0 A 57,000 56,930 70
[ 18,690 18,710 A20
= 38,310 38,220 90
01 QIZIXI=E =X 57,000 56,930 70
O=4tsI ASAAE XY 10,500,000 10,500 8,750 1,750
[= 4,200 3,500 700
= 6,300 5,250 1,050
OSAMAlE SEHINE ALY 4,200,000 4,200 5,880 A 1,680
[ 1,800 2,520 AT20
= 2,400 3,360 A 960
YXEHAS Xel&XXH 18,000 0 18,000
[= 4,500 0 4,500
= 13,500 0 13,500
402 QI2EXE0| A 18,000 0 18,000
[ 4,500 0 4,500
= 13,500 0 13,500
01 DIZIt=EE =X 18,000 0 18,000
O 9Xl HASH™eD AXIXSAY
18,000,000 *1CH 18,000 0 18,000
[= 4,500 0 4,500
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2N SEMD
M KEAH E

(=)
cHe: JIEEY

SHY U ZMSAM (oo dd
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &F 94 DRSS Hwns2

| | = 13,500 0 13,500

(BRAE I =g 520,324 532,545 A12,221

= 218,049 233,060 ~ 15,011

= 127,203 127,383 A 180

2 175,072 172,102 2,970

otzgeiory g 411,364 422,985 A 11,621

= 205,281 220,166 14,885

== 88.739 88,682 57

= 117,344 114,137 3,207

206 M 24l 227,614 330,372 A 102,758

= 117,081 175,712 58,631

= 44,639 66,455 ~21,816

2 65,894 88,205 ~22,311

01 X2t 227,614 330,372 A 102,758

Oz g o He 7 227,614,000& 227,614 330,372 A 102,758

= 117,081 175,712 58,631

= 44,639 66,455 ~21,816

2 65,894 88,205 A22,311

402 QI+t 20l A 183,750 92.613 91,137

2 88,200 44,454 43,746

= 44,100 22,227 21,873

2 51,450 25,932 25,518

01 Q=L E 183,750 92.613 91,137

OSHXIM 2Ol A OlZ3=A  183,750,0002 183,750 92.613 91,137

2 88,200 44,454 43,746

= 44,100 22,227 21,873

2 51,450 25,932 25,518

IFEWRIE Az 60,800 61,400 A600

= 12,768 12,894 A~ 126

= 24,016 24,253 N237

2 24,016 24,253 A237

301 Yt A 60,800 61,400 600

= 12,768 12,894 ~126

< 24,016 24,253 A237

=z 24,016 24,253 ~237

12 JIEt2 43 60,800 61,400 600

O£ 242ty HELJ 60,800,000 60,800 61,400 600

= 12,768 12,894 ~126

= 24,016 24,253 N237

= 24,016 24,253 237

ItEEAAY 401,616 362,735 38,881

= 223,400 197,974 25,426

= 66.858 62,175 4,683

= 111,358 102,586 8,772

HASTH AN LTS AL 231,000 249,912 ~ 18,912

= 154,000 166,608 A 12,608

= 22,000 23,801 A~ 1,801
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SN SEAD
X ReY X

SRS Ty (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

i 55,000 59,503 24,508

402 QI2t X201 ™ 231,000 249,912 A 18,912

= 154,000 166,608 A 12,608

= 22,000 23,801 21,801

= 55,000 59,503 24,508

01 QItXt= 8 X 231,000 249,912 A 18,912

O FHIHLES (M=) 231,000, 000& 231,000 249,912 218,912

= 154,000 166,608 212,608

= 22,000 23,801 A 1,801

= 55,000 59,503 N4,503

HNsAHSUHLES 94,300 38,609 55,691

= 64,400 26,366 38,034

= 9,200 3,767 5,433

i 20,700 8,476 12,224

206 M= 4l 94,300 38,609 55,691

= 64,400 26,366 38,034

= 9,200 3,767 5,433

i 20,700 8,476 12,224

01 =4l 94,300 38,609 55,691

O PHYAHLEE (DN =) 94,300,000& 94,300 38,609 55,691

= 64,400 26,366 38,034

= 9,200 3,767 5,433

i 20,700 8,476 12,224

THEYHLYESAEY A2 AR 8,316 6,214 2,102

S 4,158 3,107 1,051

i 4,158 3,107 1,051

206 M= 4l 8,316 6.214 2,102

S 4,158 3,107 1,051

= 4,158 3,107 1,051

01 MHZ 4l 8,316 6,214 2,102

O FHEAEHA2ASA 8,316,000& 8,316 6,214 2,102

= 4,158 3,107 1,051

i 4,158 3,107 1,051

SENL ALY 8,909,818 8,932,677 A22,859

& 3,460,000 3,378,000 82,000

&2 7,807 7,807 0

S 1,146,991 1,241,630 A94,639

i 4,295,020 4,305,240 210,220

SENL A 8,350,646 8,373,505 222,859

= 3,460,000 3,378,000 82,000

= 7,807 7,807 0

S 1,146,991 1,241,630 A94,639

= 3,735,848 3,746,068 A 10,220

SEMESZFH ALY 1,505,714 1,505,000 714

= 1,054,000 1,054,000 0

= 135,514 135,300 214

= 316,200 315,700 500
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A sFLL
== gt

HE: SENLAY
Sl SENLAL (S5 &2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
401 Al EHIL 2O 1,505,714 1,505,000 714
= 1,054,000 1,054,000 0
= 135,514 135,300 214
= 316,200 315,700 500
01 Al&H| 1,500,296 1,499,582 714
OBHE sEME2AIY| 808,296,002 808,296 807,582 714
=l 564,582 564,582 0
= 73,704 73,490 214
2 170,010 169,510 500
IANSERE HELH 313,000 314,000 A1,000
=l 220,000 220,000 0
= 27,000 27,480 2480
2 66,000 66,520 A520
401 Al &2 HIL 2O HI 313,000 314,000 A1,000
3 220,000 220,000 0
= 27,000 27,480 £480
2 66,000 66,520 A520
01 Al&t| 310,746 311,739 £993
OJIH Y2 =TI (L=4.0kn) 310,746,0002 310,746 311,739 £993
= 217,746 217,739 7
= 27,000 27,480 £480
2 66,000 66,520 A520
03 Al & = CHb| 2,254 2,261 AT
Lt 313,000, 0002 0. 72% 2,254 2,261 AT
2 2,254 2,261 AT
AR B 400,000 400,000 0
= 280,000 280,000 0
= 60,000 0 60,000
2 60,000 120,000 60,000
401 Al EHIL 2T 400,000 400,000 0
= 280,000 280,000 0
< 60,000 0 60,000
2 60,000 120,000 160,000
01 Al& 8] 397, 120 397, 120 0
O P A28 40 (A=28ha)
397, 120,0002! 397, 120 397, 120 0
= 277,120 277,120 0
= 60,000 0 60,000
2 60,000 120,000 60,000
AR 4O S ALY 540,000 600,000 60,000
= 270,000 300,000 30,000
2 270,000 300,000 £30,000
401 Al 2B 2O b 540,000 600,000 60,000
< 270,000 300,000 30,000
= 270,000 300,000 £30,000
01 Al&H| 536,220 596,220 60,000
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A sFLL
== gt

M sERLAY
CHel: SENL AL (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
ORI AF2HH4=1 & (A=28.0ha)
140,000,000 140,000 200,000 260,000
[= 70,000 100,000 A30,000
= 70,000 100,000 30,000
St AR He At 700,000 700,000 0
[= 350,000 350,000 0
= 350,000 350,000 0
401 A& HI 2 20| 0 700,000 700,000
[= 0 350,000 A350,000
= 0 350,000 350,000
01 Al&H] 0 695,590 695,590
OUE X T Jte&2=A X Hel(27ha) (o= 0 695,590 695,590
[= 0 345,590 A 345,590
= 0 350,000 A 350,000
03 A& 201 0 4,410 A4,410
ORI 0= %0.63% 0 4,410 A4,410
[= 0 4,410 A4,410
403 XX SHRIS K20 A 700,000 0 700,000
[ 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
02 2| 2tS Ol CHEHCHEH AF HI 700,000 0 700,000
OUSXT JISELFXHE(27ha) (U=2HZ)
700,000,000& 700,000 0 700,000
[= 350,000 0 350,000
= 350,000 0 350,000
FHR =FAXTHAY 120,000 90,000 30,000
[ 60,000 45,000 15,000
= 60,000 45,000 15,000
401 A& HI L =20 120,000 90,000 30,000
[ 60,000 45,000 15,000
= 60,000 45,000 15,000
01 Al&H] 119,190 89,190 30,000
O=gP=F XA (54 L=14.2km)
119,190,000 119,190 89,190 30,000
[ 59,190 44,190 15,000
= 60,000 45,000 15,000
SESSEINLAY 2,491,427 2,374,000 117,427
2 1,744,000 1,662,000 82,000
[ 224,227 213,600 10,627
= 523,200 498,400 24,800
402 Q12 X2 0| & 314,000 0 314,000
2 220,000 0 220,000
[= 28,000 0 28,000
= 66,000 0 66,000
01 QIZIt=EE X 314,000 0 314,000
O Z2HBAY SE0ISSSMHY
314,000,000 314,000 0 314,000
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A sFLL
== gt

HM: SEINLAS
CHel: SENL AL (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
2 220,000 0 220,000
[= 28,000 0 28,000
= 66,000 0 66,000
403 XX SRS =0 A 2,177,427 2,374,000 A 196,573
2 1,524,000 1,662,000 138,000
[= 196,227 213,600 A17,373
= 457,200 498,400 A41,200
02 2| 2tS Ol CHEHIH EH AL HI 2,177,427 2,374,000 A 196,573
O 2H2AY SENSSSMHY
911,000,000 911,000 1,225,000 A314,000
2 638,000 858,000 220,000
[ 82,100 110,100 228,000
= 190,900 256,900 266,000
O H=AY SENSSSMNY 437,427,000 437,427 320,000 117,427
2 306,000 224,000 82,000
[ 39,427 28,800 10,627
= 92,000 67,200 24,800
EARLARDT0=SAALY 1,909,005 1,869,005 40,000
401 Al HIL 200 1,759,005 1,719,005 40,000
01 Al&H] 1,753,000 1,713,000 40,000
OUEEE =2 AEHZEIPLZAHIZ)
40,000,000 40,000 0 40,000
22 A AN 2= ALY 150,000 300,000 A 150,000
[= 0 150,000 A 150,000
= 150,000 150,000 0
401 A& HI 220 150,000 300,000 A 150,000
[= 0 150,000 A 150,000
= 150,000 150,000 0
01 Al&H] 148,920 297,840 A 148,920
OMNHE 2224 (L=0.4Kn)
148,920,000 148,920 297,840 A 148,920
[= 0 147,840 A 147,840
= 148,920 150,000 A 1,080
03 A& 201 1,080 2,160 A 1,080
Ol 150,000, 00024 *0. 72% 1,080 2,160 A 1,080
[ 0 2,160 A2,160
= 1,080 0 1,080
22 AL SHERAY 269,589 269,589 0
EHZ20/0F 22l Ald2HERAIY 205,901 205,901 0
401 A& HI L =20 201,805 205,901 4,09
01 Al&H] 201,805 205,901 A4,096
02011.8.6~10 EHZ20/I0} L= FAIY 201,805 205,901 4,096
0 DSHiI2 =R (o= 0 4,096 4,09
403 XX SHMS =01 A 4,096 0 4,096
02 2| 2SOl CHEHIHEH AL HI 4,09 0 4,096
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KIo
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4,096
4,096

52,325

52,325

52,325
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33,288

7,954
8,698
4,300

2,621
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19,037
4,565

72

500,000

=
o

s

<J

4,096
4,096

552,325

52,325

52,325
52,325
33,288
7,954
8,698
4,300

2,621
586
9,129
19,037
4,565

72

2|

=

o

4,096,000

02011.8.6~10 EHZ =0l

i
Ho

o
ol
ok

i

&l
Ly

o
o
o)

no
KA
H

ro
]
ol

fo

it
B
fir

2

Kl

ur

8,698,000&
4,300,000

7,954,000

ur

2|

e

2|

=}
[
=}
=

85,900

9,128,270
4,564, 130&

02010

_OL‘I

72,000

Kl
0
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o

%0
o)
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0

1,755
1,390

9,837
1,418

1,755
1,390

9,837
1,418
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N = 0l & AF & F Al A

SH: SAXAD]
Hal: 5& ASY

ool SRS T4 (el:@g

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 J1E o HRs2

= oI X| 2 8,757,878 8,905,058 A147,180

= 400,361 397,525 2,836

z 1,706,000 1,706,000 0

| 83,000 83,000 0

= 1,286,319 1,451,862 165,543

2 5,282,198 5,266,671 15,527

=& o2y 697,989 692,025 5,964

3 76,449 71,113 5,336

= 162,927 168,643 A5,716

2 458,613 452,269 6,344

=SS0 B4 287,129 291,265 A4,136

2 23,989 18,653 5,336

= 34,927 43,643 ~8,716

2 228,213 228,969 AT56

S DAHS AL HLBET R 19,610 15,688 3,022

= 980 784 196

= 3,920 3,136 784

2 14,710 1,768 2,042

202 018 3,922 0 3,022

= 196 0 196

= 784 0 784

2 2,942 0 2,042

04 =304l 3,922 0 3,922

O4HS LB 2 UL+HEN

3,922,0002 *12! 3,922 0 3,922

= 196 0 196

= 784 0 784

2 2,942 0 2,042

Z2s00 KDY S4 10,280 0 10,280

2 5,140 0 5, 140

2 5, 140 0 5, 140

201 QEr2gy| 4,080 0 4,080

3 2,040 0 2,040

2 2,040 0 2,040

01 ALR 22l 4,080 0 4,080

OE=SY =90 o722 NS 4,080 0 4,080

0 BHDS DM 5, 4002 x2002 1,080 0 1,080

2 540 0 540

2 540 0 540

0 BHDE A=Y 300,0002 *103] 3,000 0 3,000

=2 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

202 014 2,700 0 2,700

3 1,350 0 1,350

2 1,350 0 1,350

NETET 2,700 0 2,700
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SN SARAD
HE: s& NSY
o9 sUHR0Y 54 (el &2
CHE SRS - MBAY - BAS Abod =%
O N2 B2 H2os
150,0002! * 182 2,700 0 2,700
= 1,350 0 1,350
2 1,350 0 1,350
YutE A3 3,500 0 3,500
= 1,750 0 1,750
2 1,750 0 1,750
SALAH EAD 3,500 0 3,500
OE=SY WIS BHRY
7,00021*100% *57} 2| 3,500 0 3,500
= 1,750 0 1,750
2 1,750 0 1,750
ANEo|grelmet1x 20,662 39,000 A 18,338
= 3,000 3,000 0
= 6,000 15,500 A9,500
2 11,662 20,500 78,838
Yurs A 6,662 5,000 1,662
= 2,000 1,500 500
2 4,662 3,500 1,162
EIEETT 6,662 5,000 1,662
OSEXNTAY SLSEXNCK Helei4
3,331,00024 %20 6,662 5,000 1,662
= 2,000 1,500 500
2 4,662 3,500 1,162
405 Xt &HE St 6,000 26,000 20,000
= 3,000 3,000 0
= 0 10,000 210,000
2 3,000 13,000 10,000
R U2 EH S| 6,000 26,000 20,000
O=&X & Mg 6,000 26,000 20,000
0 DERAHY0IH=EI| 2 e 0 20,000 20,000
= 0 10,000 £10,000
2 0 10,000 210,000
oh & 51,900 49,800 2,100
%ol SLX 51,900 49,800 2,100
AutE A3 43,900 41,800 2,100
SALALE| A D 21,300 19,200 2,100
OsAFY(Z)HE A2 6,002 #6002 3,600 1,500 2,100
BJES 24,960 16,960 8,000
= 10,460 10,460 0
= 3,000 0 3,000
2 1,500 6,500 5,000
L=l 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
2 5,000 0 5,000
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FA: XA
M. == ol M
S Tt —/

ST o =o
ool sYEYIIE (el &2
SNBSS - MEAY - BES 0l & 24 o1& o bz 2
402 QI 2tXH201 A 8,000 0 8,000
< 3,000 0 3,000
= 5,000 0 5,000
01 QX=X 8,000 0 8,000
O =2 XsdAIE
8,000, 000& *1JH 2 8,000 0 8,000
S 3,000 0 3,000
= 5,000 0 5,000
o= 2HH 2E 3,078,384 3,107,220 A 28,836
= 103,702 126,202 A 22,500
= 731,000 731,000 0
= 554,975 580,811 N25,836
= 1,688,707 1,669,207 19,500
DEESMSYM JIsES 2,938,619 2,967,455 A 28,836
= 103,702 126,202 A 22,500
& 731,000 731,000 0
= 479,210 505,046 A 25,836
= 1,624,707 1,605,207 19,500
sSHUX E2ZII=sAME 30,000 31,200 A 1,200
= 15,000 15,600 A 600
= 15,000 15,600 A600
206 M= 4l 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A 600
= 0 600 A600
01 =4l 0 1,200 A 1,200
OXMA Solls 24X 2 02 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A600
i 0 600 A 600
NEELHSIISHLEMENJ(==2HA) 194,664 80,000 114,664
= 74,664 40,000 34,664
= 120,000 40,000 80,000
307 2IZtol 64,888 0 64,888
S 24,888 0 24,888
= 40,000 0 40,000
02 QI F A2 X 64,888 0 64,888
OMEAZTEEI SsEASUSHAIY
64,888,000& 14! 64,888 0 64,888
= 24,888 0 24,888
= 40,000 0 40,000
402 QI 2tXH201 A 129,776 80,000 49,776
< 49,776 40,000 9,776
= 80,000 40,000 40,000
01 QX=X 129,776 80,000 49,776
OZ)] dRYNzE deFHXxd
64,888,000 * 14! 64,888 80,000 A15,112
S 24,888 40,000 A15,112
= 40,000 40,000 0
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SN
X XH .
(==l I —

el

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
ONEX S=2HI2ISX X4 64,888,0008 14 64,868 0 64,888
= 24,888 0 24,888
2 40,000 0 40,000
WASTAIRIR 422,250 528,250 106,000
= 202,125 255,125 53,000
2 220,125 273,125 53,000
201 Ler2 Al 0 1,000 A1,000
= 0 500 500
= 0 500 A500
01 AFR 221 H| 0 1,000 A1,000
Ostg o8y ZA 0% 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
2 0 500 500
402 SI2HXH2 01 396,250 501,250 105,000
= 198,125 250,625 52,500
2 198,125 250,625 A52,500
NIEEPETES 396,250 501,250 ~105,000
OZIIGHRA AIMBHEIAIR  140,000,0009 140,000 60,000 80,000
= 70,000 30,000 40,000
2 70,000 30,000 40,000
OLS5SA AMINHXE 0! 0 50,000 50,000
= 0 25,000 £25,000
2 0 25,000 £25,000
OZIILYHD SIHES XL 0! 0 90,000 £90,000
= 0 45,000 45,000
2 0 45,000 45,000
OMAMMAIL B3 XS 55,000, 0008 55,000 100,000 45,000
= 27,500 50,000 £22,500
2 27,500 50,000 A22,500
SRR 37,500 75,000 A37,500
=2 22,500 45,000 £22,500
= 7,500 15,000 A7,500
2 7,500 15,000 A7,500
402 SI2HXH2 01 & 37,500 75,000 37,500
= 22,500 45,000 £22,500
= 7,500 15,000 A7,500
2 7,500 15,000 A7,500
IEIEDETES 37,500 75,000 37,500
OsUAYHL X MY 37,500,000€! 37,500 75,000 37,500
= 22,500 45,000 £22,500
= 7,500 5,000 A7,500
2 7,500 15,000 A7,500
S = BIEE] 1,200 0 1,200
= 600 0 600
2 600 0 600
206 T 2| 1,200 0 1,200
= 600 0 600
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SN ST D
Zy: AYTBO WA A5

Sl DERSANSHL IS (el & 2
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS Ao J1E o B2
= 600 0 500
01 24l 1,200 0 1,200
OMAHHE AT 29 1,200,0002 1,200 0 1,200
2 600 0 600
2 600 0 600
BAEH MNATH 830,207 941,670 A111,463
= 95, 160 75, 160 20,000
| 83,000 83,000 0
= 153,065 240,950 87,885
2 498,982 542,560 A43,578
S XPERY; 830,207 941,670 A111,463
= 95, 160 75, 160 20,000
| 83,000 83,000 0
= 153,065 240,950 87,885
2 498,982 542,560 ~43,578
B8 Ml 218,937 480,400 A261,463
= 71,515 205,400 ~133,885
2 147,422 275,000 ~127,578
402 212t 20| 218,937 480,400 ~261,463
= 71,515 205,400 ~133,885
2 147,422 275,000 ~127,578
01 UAXEHE 218,937 480,400 ~261,463
OB HDEX MMGT ANHEY
10,000,0002 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
2 8,000 0 8,000
OULITHEX F4 15,000,0002 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
Osx2 Wil2e2x e 147,000,0002 147,000 140,000 7,000
= 42,000 40,000 2,000
2 105,000 100,000 5,000
On% +FE B2 N 6,537,00024 6,537 20,000 A13,463
= 2,615 8,000 A5,385
2 3,922 12,000 A8,078
OHM SO SHS M e ICIEW
) ] 0 40,000 240,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 20,000
ODNEZ S2MASNZLOIEXE) 02 0 80,000 80,000
= 0 40,000 40,000
2 0 40,000 40,000
ONYSHS SIS EY 0 160,000 160,000
0 YFESI ASEHA BALHBSHA O 0 160,000 £160,000
= 0 80,000 80,000
2 0 80,000 80,000
AN ALK 2 109,450 109,450 0
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SH: SAXAD]
HE: PASH MYRH
et DEE DA (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o I o HRs2
402 DIZFR 20| & 83,500 83,500 0
01 PARELE 83,500 83,500 0
OB 8O0l & AXI| &X AlY
10,000, 0002 *47H A *50% 20,000 10,000 10,000
OARZHE ZUR Q20 Xd ] 0 10,000 £10,000
A S0l SAS MA QTP PE 70,000 0 70,000
2 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 44,000 0 44,000
402 Q12+ X0/ 70,000 0 70,000
3 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 44,000 0 44,000
NEEEEES 70,000 0 70,000
OHASA0l SASMA QTR NE
70,000,0002 70,000 0 70,000
2 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 44,000 0 44,000
NS5 R2I|BEY 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
402 DIFR 0| & 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
NEESEEES 80,000 0 80,000
OYFSIH ASTA BAX MBMH
80,000,0002 174 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
SEMETEAY 2,598,884 2,720,084 A121,200
=l 975,000 975,000 0
= 336,502 395,062 58,560
2 1,287,382 1,350,022 A62,640
SERE ALY 2,185,594 2,305,594 A120,000
3 850,000 850,000 0
= 325,000 385,000 60,000
2 1,010,594 1,070,594 60,000
SEHSLME XY 200,000 320,000 A120,000
= 100,000 160,000 60,000
2 100,000 160,000 60,000
307 212H0| A 100,000 230,000 130,000
= 50,000 115,000 65,000
2 50,000 115,000 65,000
02 Q1AM B E 100,000 230,000 130,000
OXSSHBINSHLAY X2 0 80,000 80,000
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SN

X ZH
o=

el

=PRI
D STEUETEAY

SENE ALY

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
NEE SNESAY 0 0 80,000 80,000
= 0 40,000 40,000
2 0 40,000 40,000
ogsy o 2 0% 0 50,000 50,000
= 0 25,000 25,000
2 0 25,000 25,000
402 812X+ 0| 100,000 90,000 10,000
= 50,000 45,000 5,000
2 50,000 45,000 5,000
NIEIENEEES 100,000 90,000 0,000
OsIHITH BHN LAY
20,000, 0002 %574 100,000 90,000 10,000
= 50,000 45,000 5,000
2 50,000 45,000 5,000
MEESAY 413,290 414,490 A1,200
z 125,000 125,000 0
= 11,502 10,062 1,440
2 276,788 279,428 A2,640
CEESSEIRTES) 32,340 33,540 A1,200
= 11,502 10,062 1,440
2 20,838 23,478 A2,640
307 81240 7,500 7,500 0
= 3,750 2,250 1,500
2 3,750 5,250 A1,500
02 B2+ 4 7,500 7,500 0
O2HIXts 2,500,008 * 17§ 2,500 2,500 0
= 1,250 750 500
2 1,250 1,750 A500
Oz&Eol SOISSSXE  5,000,0008 5,000 5,000 0
= 2,500 1,500 1,000
2 2,500 3,500 A1,000
402 212t 20| 13,000 14,200 A1,200
= 4,200 4,260 A60
2 8.800 9,940 A1,140
01 BTt 13,000 14,200 A1,200
OB AR % 100,000 +30CH 3,000 4,200 A1,200
= 1,200 1,260 A60
2 1,800 2,940 A1, 140
NEEERRIE 492,960 492,960 0
2 116,850 116,850 0
= 19,000 19,000 0
2 357,110 357,110 0
NEEE e 492,960 492,960 0
2 116,850 116,850 0
= 19,000 19,000 0
2 357,110 357,110 0
WS 29 15,700 15,700 0
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FA: XA
g NSESa WHol=

P}

DAL ELsE JsHe

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &HeR JE A s
= 7,850 7,850 0
2 7,850 7,850 0
101 1 24H| 1,700 7,200 5,500
=2 850 3,600 £2,750
2 850 3,600 £2,750
04 JIZHZENSES 1,700 7,200 5,500
OHHE NEA 2% 2 1,700,0008 19! 1,700 7,200 5,500
=2 850 3,600 A2,750
2 850 3,600 12,750
405 THaHF S| 5,500 0 5,500
2 2,750 0 2,750
2 2,750 0 2,750
01 &L SEHSH| 5,500 0 5,500
OS2I AILZHI(GPS) 7
5,500,000 *1CH 5,500 0 5,500
=2 2,750 0 2,750
2 2,750 0 2,750
ESA 243 1,020,101 911,746 108,355
=2 8,200 8,200 0
= 59,850 47,396 12,454
2 952,051 856, 150 95,901
SIHAEY X2 451,265 342,910 108,355
2 8,200 8,200 0
< 59,850 47,39 12,454
2 383,215 287,314 95,901
SIHLHAE AR 190,485 120,890 69,595
101 01 24| 31,855 13,260 18,595
04 JI2H2EHS 24 31,85 13,260 18,595
OSIIHYUAIY A B2 QR (SI|17+22) 20,001 12,159 7,932
0. 2123 55,0008 *101 52502 13,750 9,173 4,577
0. Fxtg 55,0002 1015362 1,980 1,321 659
0. 4L E 24,225,000 * 18/ 100 4,361 1,665 2,696
OSIIHYUAIZ 2 el o9 (50|R 42l 2
x) 10,663 0 10,663
00123 36,6901 10152202 8,072 0 8,072
0 =x4g 36,6902 10131 1,138 0 1,138
04f2BE 8,072,000% *18/100 1,453 0 1,453
206 T EHl 30,000 20,000 10,000
01 HZH| 30,000 20,000 10,000
OSJIHLHAY LS HY 2B
40,0002 108 +755 30,000 20,000 10,000
405 X+ &HF SHI 41,000 0 41,000
01 AL 2EHSHI 41,000 0 41,000
OYUsIIH 7Y 41,000 0 41,000
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SN SXAD
HE: sESA 245

=Rl SIIAAE XI&

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 p/E-T"
0 MSHIEDI 4,500,000& *2CH 9,000 0
0 SEHI 10,000,000 *1CH 10,000 0
0 2IHm&D| 5,500,000 *4CH 22,000 0
SIHHWSEHAL-I =X 36,100 36, 100
= 8,200 8,200
L= 7,790 7,790
= 20,110 20,110
201 get2dd| 1,700 3,400
& 850 1,700
i 850 1,700
01 A2 2 2ldl 1,700 3,400
OsJIAHSEEI == WMHE 8,500& 200 1,700 3,400
= 850 1,700
= 850 1,700
202 (44l 1,700 0
L= 850 0
= 850 0
01 SLHA bl 1,700 0
OsJIAHEHEIswE HUIX= 1,700,000& 1,700 0
& 850 0
= 850 0
¥ESE sIA N 154,180 115,420
= 52,060 39,606
= 102,120 75,814
402 QI2E X201 M 154,180 115,420
= 52,060 39,606
= 102,120 75,814
01 QItXI=E X 154,180 115,420
O2dd 2elJl =2 2,000,000 *136CH«30% 81,600 72,000
& 27,200 24,000
i 54,400 48,000
OltssdlIIZE2 230, 000& *70CH *60% 9,660 17,020
& 3,220 5,106
i 6,440 11,914
Ol=dd4EIIZs 500, 000& *66CH*60% 19,800 13,500
= 6,600 4,050
i 13,200 9,450
O=SFdx4I 33(14H)
4,300, 0002 *14CH*60% 36,120 12,900
& 12,040 6,450
= 24,080 6,450
O=JIH(ZB2I) 22 SEXX ALY
100, 000& *100CH *70% 7,000
= 3,000
i 4,000 0
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N = 0l & AF & F Al A

SN ABET AL
BE: LRPLUNSSTIAY
o9l tes BIAY =X (el &
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
Mt ARl A 14,675, 144 14,722, 144 A47,000
2 3,556,000 3,556,000 0
3 1,800,000 1,800,000 0
| 1,685,000 1,685,000 0
= 5,715 7,207 A1,492
= 210,200 250,200 240,000
2 7,418,229 7,423,737 75,508
SANLAUASSTIAY 319,058 329,058 £10,000
< 27,000 30,000 A3,000
2 292,058 299,058 A7,000
oS TIAY =X 319,058 329,058 £10,000
= 27,000 30,000 A3,000
= 292,058 299,058 A7,000
OIS &4 BI2teIE 22 90,000 100,000 £10,000
= 27,000 30,000 £3,000
2 63,000 70,000 A7,000
307 2I12H0| 90,000 100,000 £10,000
= 27,000 30,000 A3,000
2 63,000 70,000 AT7,000
05 Q12913 90,000 100,000 £10,000
OARDLTAL QIZSIER2IY|
90,000,0002 90,000 100,000 £10,000
= 27,000 30,000 A3,000
2 63,000 70,000 A7,000
ML A 2,766,831 2,803,881 A37,000
z 1,120,000 1,120,000 0
= 0 37,000 37,000
2 1,646,881 1,646,881 0
Rl a4 E ALY 1,333,000 1,370,000 A37,000
3 700,000 700,000 0
= 0 37,000 37,000
, 2 633,000 633,000 0
Nga+s F 333,000 370,000 37,000
= 0 37,000 37,000
2 333,000 333,000 0
401 A& HIL 2 THY| 333,000 370,000 A37,000
= 0 37,000 A37,000
2 333,000 333,000 0
01 Al&H] 330,336 367,336 A37,000
OXNYMEE CRBDHSAHME Xi2l, 24,
AR I 222,336, 0002 202,336 247,336 25,000
= 0 25,000 25,000
2 222,336 222,336 0
ONYALET RS R M (&)
36,000,000 %37} 108,000 120,000 £12,000
= 0 12,000 £12,000
2 108,000 108,000 0

- 116 -




SM: 45

ESELBEN]
¢ 2

£ A SHRA(2AH) - MREAY - Bd= A JE A
WRES (Mot TAY L) 2,151,004 2,151,004 0
=2 216,000 216,000 0
g 5.715 7,207 492
2 1,929,379 1,927,887 492
BEX 317,000 317,000 0
2 216,000 216,000 0
= 5,715 7,207 492
2 95,285 93,793 492
S4B 1 HHI ALY 317,000 317,000 0
= 216,000 216,000 0
= 5,715 7,207 492
2 95,285 93,793 492
311 &t 55,000 55,000 0
= 5,715 7,207 492
2 49,285 47,793 492
55,000 55,000 0
OBk 42 ZHI A 55,000, 0002 55,000 55,000 0
g 5,715 7,207 492
2 49,285 47,793 492
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